



СРЕДА

3 августа 2016 г.

№31 (10219)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ



www.34374.info

ISSN 2304-4853



ПУСТЬ ДЛЯ ВСЕХ БУДЕТ САДИК

29 июля в 10 часов утра в Большом Истоке открылся новый детский сад - филиал садика №58 «Петушок». Заведующей работает Дина Васильевна Горшкова. На майском комплектовании большеистокские родители получили 200 путевок. В резерве еще 70. Детсад полностью покрыл потребность поселка в дошкольных местах.

В трехэтажном типовом здании разместились 11 групп. На первом этаже - самые маленькие, соответственно, на третьем - самые старшие. В очень тесном кругу политиков, чиновников, педагогов районных детсадов, у входа в садик родители и малыши с трепетом ждали самого важного момента: официального открытия с перерезанием ленточки. После долгих приветственных речей и поздравлений от почетных гостей всех собравшихся, наконец, впустили. В музыкальном зале, оформленном в синем цвете, разместились три десятка дошколят с мамами и папами. Их ждал веселый праздничный концерт.

Следующим в эксплуатацию запустят садик в Патрушах. О том, как скоро будет открыт детсад в Октябрьском, пока неизвестно. Кстати, стройка в Большом Истоке началась позже, чем в Сысерти, Октябрьском и Патрушах. Тем не менее, профессиональная бригада строителей смогла уложиться в заданные сроки. По контракту они обязаны устранять все «недоделки», которые могут обнаружиться в здании, на протяжении трех лет.



Особенно важным этот день стал для председателя Думы СГО Олеси Богдановны СИРМАН-ПРОЧИТАНСКОЙ:

- Счастлива, что сегодня мы открываем детский сад в Большом Истоке. Это первая за 30 лет социально-значимая стройка в поселке. Ради реализации этого проекта, ради исполнения главного наказа от моих избирателей я и шла в депутаты думы СГО. С замираньем сердца следила за возведением детского сада, регулярно бывала на объекте. Мы

делились ходом строительства на сайте думы. Несмотря на все трудности, нам удалось завершить строительство. Совсем скоро в стенах детского сада зазвучат голоса наших малышей. Да, остались недоделки, которые в ближайшее время обещают исправить. Надеюсь, что все работы закончат быстро и сделают их качественно, и детям будет комфортно здесь расти. Поздравляю земляков с этим замечательным событием!



Глава СГО Александр Геннадьевич КАРАМЫШЕВ говорит:

- Конечно, открытие детских садов - это радость, гордость, волнение. Строительство четырех садиков всего за один год - это не с чем не сравнимое событие. Пришлось испытать абсолютно разноплановые эмоции, преодолеть непонимание некоторых коллег - ведь это колоссальная ответственность перед жителями округа. Мы приняли решение открывать каждый детсад только тогда, когда он реально будет готов. Во время экскурсии по новым зданиям многочисленным почетным гостям и родителям было интересно посмотреть на современные группы, интерактивное освещение, высокотехнологичную столовую. Малыши с удовольствием смотрели концерт, подготовленный старшими дошколятами. Всем было по-детски радостно.

М. Сорокина. Фото автора.



Дорогие земляки и гости нашего города!

Редакция газеты «Маяк» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВАС с нашим общим праздником и приглашает дружно его отпраздновать. Программа общегородского праздника опубликована на 31 странице

сегодняшнего номера. С особой радостью приглашаем на свою площадку «Сысерть на волне «Маяка», которая расположится возле торгового центра «Бажов». Она проводится впервые и посвящается 85-летию старейшей газеты Сысертского района и одной из самых старейших на Урале.

Этот праздник для всех, кто любит Сысерть!

ВЗИТЫ

Московский гость в Космаковой

28 июля крестьянско-фермерское хозяйство Алексея Юрьевича Бондарева посетили начальник департамента развития личных подсобных хозяйств и занятости сельского населения министерства сельского хозяйства Российской Федерации Виктор Иванович Калинин и первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Сергей Владимирович Шарапов.

Бондарев стал одним из немногих в Свердловской области получателей федерального гранта на строительство семейной молочной фермы. За полгода в чистом поле построена ферма. Полтора месяца назад в нее завезли коров. Пошли отелы. Сегодня телята греются на солнышке в загоне. Их мамы пасутся на лужайке. Внутри фермы только несколько коровушек, которые вот-вот должны принести потомство. Один теленок появился на свет за час до приезда высоких гостей. Представители областного и федерального министерств приехали убедиться, что поддержали фермера не зря.

Ранее Бондарев занимался выращиванием картофеля. Построив ферму, вынужден думать и о кормовой базе для буренок. Алексей Юрьевич поделился с гостями не только достижениями, но и проблемами фермеров: тяжело работать с банками. Неохотно они предоставляют кредиты селянам. Сельхозземли в качестве залоговых даже рассматривать не хотят. Подспорьем для сельского хозяйства всегда



В. И. Калинин, С. В. Шарапов, А. Ю. Бондарев

были сельскохозяйственные леса. Это помнили еще со времен Столыпина. Об этом знали при советской власти. Но сейчас поросшие лесом сельхозземли порой переводят в лесной фонд. Это неправильно, считает фермер. Гости взяли на заметку его предложения. В этот же день на расширенном заседании правительства Свердловской области В. И. Калинин похвалил опыт фермера А. Ю. Бондарева.

Ирина Летемина.
Фото автора.ОТКРЫТЫЙ
ЗАПРОС ГЛАВЕУчаствует ли
Сысерть?

Поскольку в середине июня глава округа А. Г. Карамышев сделал аппаратные совещания в администрации закрытыми для представителей думы и СМИ, мы переходим на письменные запросы. А чтобы документ не потерялся, дублируем его публично со страниц «Маяка».

Уважаемый
Александр Геннадьевич!

Министерство инвестиций и развития Свердловской области 20 июля 2016 года объявило конкурс среди муниципалитетов Свердловской области на предоставление субсидий на развитие туристической инфраструктуры. Соответствующее извещение размещено на официальном сайте ведомства, где уточняется, что в 2016 году на это будет выделено 14,6 млн рублей из областного бюджета. Для того, чтобы претендовать на эти деньги, муниципалитеты должны подать заявки до 3 августа 2016 года.

Сысертьский городской округ, в том числе и город Сысерть, нуждается в данном финансировании. Просим предоставить информацию, подала ли администрация Сысертьского округа заявку на участие в этом конкурсе, в каком объеме заявлено финансирование и на какие проекты администрации Сысертьского городского округа предлагает его реализовать?

О. Сирман-Прочитанская,
председатель думы СГО,
И. Летемина, депутат думы СГО.

ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА

ЗА ОБУСТРОЙСТВО СЫСЕРТСКОЙ ЛОДОЧНОЙ СТАНЦИИ
ВЗЯЛИСЬ ДОБРОВОЛЬЦЫ

Энтузиасты взялись за обустройство сквера на берегу Сысертьского пруда, в районе бывшей лодочной станции. Инициатором выступила, как ни странно, жительница Двуреченска Ольга Власовских. Ее запись о плачевном состоянии прибрежного сквера на сайте «Одноклассники» за пять дней набрала сто «лайков» и полсотни комментариев неравнодушных жителей.

«Кругом грязь, скамейки прогнившие, поломанные, понтонные деревянные тоже прогнили. Субботник запланировали на 30 июля. Присоединиться могли все желающие. Первый шаг к задуманной цели активисты сделали 27 июля: Ольга Власовских закупила брус (по предварительным замерам) и саморезы, мужчины-добровольцы – Александр Блинов и Дмитрий Колташев – обработали доски. Но, увы, приступить к работе помешал начавшийся дождь. Ремонт скамеек продолжился в субботу. Тогда же волонтеры принялись за покраску лавок на лодочной. Веселой и дружной командой привели в порядок прибрежный сквер.

В благоустройстве всеми любимого места для отдыха поучаствовали более десятка человек. А кто не смог прийти, помог с инвентарем – предоставил работникам кисти, мусорные мешки, еду для перекуса. Были среди них и гости Сысерти: Валентина Никитина приехала из

Екатеринбурга на базу отдыха и решила присоединиться к хорошему делу – купила две банки краски и самая первая, в 9 часов утра, прибыла на место. Активно поработали Ольга Власовских из Двуреченска и Светлана Гордеева из Кашина. Остальные ребята – местные неравнодушные жители.

Мужчины отремонтировали пришедшие в негодность скамейки. Благодаря их стараниям в парке появилось три совершенно новеньких лавки. Все 14 скамеек окрашены в веселые и яркие цвета – фиолетовый, оранжевый, зеленый. Любо-дорого посмотреть! И пусть у каждого гуляющего сердце радуется от этой красоты! Главное – беречь ее и уважать чужой труд.

Перед уходом с лодочной ребята развесили на деревьях объявления о том, что лавки окрашены, и наметили следующую полезную встречу. Они планируют поездку в п. Асбест и сборку первого карьера, который на сегодняшний день утопает в мусоре. Присоединяйтесь и вы! Подробнее о следующей акции можно узнать по телефону 6-87-11 в редакции «Маяка».

Юлия Воронникова.
Фото автора.





Без флота нет России

Так говорят сегодня моряки, ветераны и совсем молодые парни, поздравляя друг друга с праздником. 31 июля прицерковная площадь превратилась в палубу корабля. Мужчины в тельняшках, совсем новых и по видавшим много выходов в море, развевающиеся ленты на бескозырках, дружный хохот, и почти у каждого на груди - медали, ордена, почетные знаки.

День Военно-Морского Флота нынче был скромным. Размахнуться с гуляниями помешала погода. Но традиции нарушать не стали: не обошлось без торжественного возложения цветов и венков к мемориалу и любимых соревнований по армрестлингу. В них поучаствовали шестеро самых мужественных и сильных. Абсолютным победителем стал Виктор Черноскутов - он служил на Черноморском флоте. Второе место занял Сергей Антипин, третье досталось Алексею Быкову. Он, кстати, на



сегодня - самый молодой моряк в Сысерти. Алексей отслужил в морской пехоте на Балтийском флоте. По словам Владимира Борисовича Шибалева, Леше повезло, что его призвали на срочную службу в море - сейчас там все чаще служат контрактники.

Всего в Сысертском районе около трехсот «морских волков». У них есть своя общественная организация - клуб «Экипаж», которым руководит капитан второго ранга Сергей Егорович Сабуров.

М. Сорокина. Фото автора.

ВЫБОРЫ-2016

Выдвижение закончилось

27 июля «Маяк» опубликовал первую пятерку кандидатов, выдвинувшихся в Законодательное собрание Свердловской области по избирательному округу N25. 29 июля выдвижение закончилось. За это время добавились еще четыре кандидата:

От партии «Патриоты России» **Лев Маркович ИОФЕ**, 59 лет. Закончил Свердловский механико-технологический техникум. Работает начальником по объединенным службам административно-хозяйственного отдела психиатрической больницы N6. Живет в Екатеринбурге.

От «Партии Роста» **Олег Германович КИРЬЯНОВ**, 49 лет. Закончил Челябинское высшее авиационное Краснознаменное училище штурманов. Работает генеральным директором АО «АЗПТ». Живет в Большом Истоке.

От «Партии пенсионеров» **Анатолий Иванович КОЖЕВНИКОВ**, 57 лет. Закончил Уральский горный университет. Индивидуальный предприниматель. Живет в Екатеринбурге.

От партии «Гражданская платформа» **Ирина Николаевна ЛЕТЕМИНА**, 47 лет. Закончила Уральский государственный университет. Работает редактором в АНО «Редакция районной газеты «Маяк». Живет в Сысерти.

ФОТОФАКТ

Новый мост общими усилиями

В четверг, 28 июля, закончен ремонт «дороги жизни» - единственного моста, соединяющего улицу Пушкина в Большом Истоке с социально важными поселковыми объектами. Без него жильцам четырех многоквартирных домов и нескольких десятков коттеджей приходилось делать большой крюк, чтобы попасть в больницу или аптеку. К реконструкции приложили усилия местные жители, предприниматели и фонд развития поселка. Сельский глава, Александр Михайлович Зырянов, говорит:

- На ремонт моста ушло около 270 тысяч рублей. Но нам удалось сохранить бюджетные средства. Металл выделил Сергей Павлович Астраханцев, директор компании «Промметалл», работу сварщиков оплатил местный житель, энтузиаст Сергей Игоревич Кудрин. Перила и стенки срезали до основания, поставили новые, покрасили. Полностью убрали старый железный настил, вместо него положили прочную 6-миллиметровую сетку, чтобы не было скользко, и грязь не скапливалась. Спасибо всем, кто поучаствовал в ремонте - мы однозначно будем чествовать всех на дне села.

Созданный несколько лет назад фонд развития поселка объединяет усилия администрации, предпринимателей и местных жителей в борьбе за благоустройство Большого Истока. Это единственный в Сысертском районе действительно работающий пример такого сотрудничества.

М. Сорокина. Фото А. Зырянова.



Соседи-муниципалитеты должны быть полезны друг другу

2 августа мэр Арамилы Владимир Леонидович Герасименко обсудит коммунальные проблемы города с председателем правительства Свердловской области Денисом Владимировичем Паслером.

Арамилцы первыми в Свердловской области передали систему водоснабжения и водоотведения в концессию «Облводоканалу». Суть концессии - передача сетей в длительную аренду по фиксированным ценам, чтобы концессионеру было выгодно их модернизировать, снижая потери и уменьшая себестоимость услуг.

Но, по наблюдениям В. Л. Герасименко, за три прошедших года глобальных изменений не произошло:

- Результаты в рамках инвестпрограммы неудовлетворительны. Мы ждали реконструкции КНС N4 по улице Садовой, замены сетей, начала проектирования очистных сооружений. Но они занимают мелочами, на глобальные перемены не хватает средств.

100% акций водоканала принадлежит области. Поэтому мэр надеется, что правительство может поучаствовать в решении этой проблемы - помочь своему же предприятию. Новые очистные - это еще и возможности развития города. Без них застопорится новая застройка. Действующие очистные позволяют принять 1 млн кубометров стоков за год, с пуском новых - готовы будут переработать 5 млн в год. Смогут обеспечить не только саму растущую Арамилу, но и принимать стоки Большого Истока, Патрушей.

Еще один проект, взаимовыгодный и Сысертскому, и Арамилскому городским округам предложил В. Л. Герасименко А. Г. Карамышеву: строительство полигона ТБО. Свалка в районе Бородулинской горки себя исчерпала. В Арамиле работает предприятие (мы расскажем о нем в одном из ближайших номеров), которое может современными способами сортировать и перерабатывать до 90 процентов мусора. В отсутствие полигона они закупают вторсырье на Широкой речке, возили даже из Казахстана.

Чтобы развернуться с местным вторсырьем, нужен относительно небольшой участок - 20-30 га. Подходящий есть в Сысертском городском округе. Его несколько лет назад передали в аренду как раз под строительство мусороперерабатывающего завода. На деле земля не использовалась. Александр Геннадьевич обещал подумать над предложением соседа, в судебном порядке расторгнуть договор аренды. Но этого не произошло. Более того, предприниматели пытаются эту землю продать.

Ирина Летемина.



Мост до...



...и после ремонта

РЕЗОНАНС

За долги управляющей компании жильцы отвечать не обязаны

На публикацию «Жильцы новостройки получают двойные квитанции», вышедшую в номере «Маяка» от 27 июля, откликнулся директор МУП ЖКХ «Сысертское» **Виталий Юрьевич НИКИТЕНКО**.

Он предоставил в распоряжение редакции пакет документов. Оказалось, что ЖКХ оказывало поставку услуг УК «Асти», которая управляла домом на Орджоникидзе, 6Б, до июня нынешнего года. Компания накопила долг перед коммунальщиками. Растущая с первого января 2015 сумма за услуги в 944 тысячи рублей была погашена только частично: в сентябре и октябре прошлого года УК оплатила 144 тысячи. На сегодня ее долг перед Сысертским ЖКХ - 840 тысяч рублей. 29 июня ЖКХ направило в адрес «Асти» претензию на взыскание еще одной суммы - почти в 666 тысяч. Первого августа будет подано исковое заявление в арбитражный суд.

Тем не менее, квитанции от управляющей компании, которые до сих пор приходят жителям, большинство семей своевременно оплачивает. В подъезде размещен список должников - сумма долга жильцов перед «Асти» составляет около 70 тысяч рублей. Но информации о том, как много должна компания поставщикам коммунальных услуг, жителям не предоставляют. Куда идут деньги? Сегодня ЖКХ нашло выход - заключать договоры на поставку тепла и воды напрямую с жильцами.

Напомним - в борьбу за новостройку вступили две управляющие компании. «Асти» не хочет расстаться с домом на Орджоникидзе, а «Сысертская собственность» - единственный участник аукциона, проведенного администрацией СГО в мае 2016, не может добиться, чтобы все жильцы заключили с ней договоры на управление. В почтовые ящики регулярно поступают квитанции от обеих УК, одобренные нелицеприятными письмами - «сказками» с обвинением в недобросовестности одной из компаний. По словам Виталия Юрьевича, единственно правильный на сегодня выход для жильцов - заключение договоров с муниципальным предприятием на оказание услуг. Долги, которые «Асти» накопило перед поставщиками, останутся на совести компании.

М. Сорокина.

ПОРТРЕТЫ ЗЕМЛЯКОВ

Ее богатство - дети и внуки

10 июля ветеран труда и труженик тыла Анна Андреевна Кошкина из Октябрьского отметила свой 87-й день рождения. Родилась и выросла она в Бородулино. С началом войны устроилась работать дояркой в колхоз, а в 1944 году пошла на Свердловский инструментальный завод, изготавливать снаряды для «Катюши».

- Я росточком-то маленькая была, стояла на табуреточке у станка. Холодно зимой в цехах было, мы закутанные работали. Тетка мне связала шаль из шерсти. Поднимаю снаряд, который целый пуд весил, а шаль начинает в станок зажевывать... Ладно, мастер Саша бежал мимо, он меня вытащил.

Вернулась в Бородулино, вышла замуж, родила старшую дочь, Татьяну. Тяжело заболела - отнялись ноги. С первым мужем не заладилось. Второе замужество принесло большую любовь - с Борисом родили Валентину, переехали в Октябрьский.

- У нас Бородулино в яме, а тут - и солнышко светит, и музыка всегда играет... мне сюда и захотелось. Говорю Боре: «Давай переедем, больно там



хорошо!». Купили домик этот году в 61-м, так вот и живу в нем все еще.

Счастливая семейная жизнь не была долгой - любимый муж погиб в аварии. Анна Андреевна вышла замуж в третий раз. Трудилась на птицефабрике. Рассказывает: «Тяжело было. Добра не видела никогда. Ничего не видела хорошего».

Зато сейчас она - самая богатая и счастливая. У Анны Андреевны два внука, две внучки,

две правнучки и правнук. У этого парнишки с бабушкой особая любовь. Малыш называет Анну Андреевну «старенькой бабушкой», а она его - Эдуля.

В день рождения у «старенькой бабушки» одно желание - чтобы у всех ее потомков было счастливое будущее. А еще, всплакнув, она сказала: «Только, девочки, лишь бы войны не было».

Мария Сорокина.
Фото автора.

Получение паспорта - хождение по мукам ОБРАЗОВАНИЕ

Давно не приходилось обращаться в УФМС, и когда старшей дочери исполнилось 14 лет, даже не предполагала, какую эпопею с оформлением паспорта придется пройти мне.

На первом приеме выдали список необходимых документов, на сбор которых ушло несколько дней. Когда пришла их сдавать, специалист потребовал предъявить мой аттестат за 9 класс или справку о том, где я была прописана в 1992 году. Мол, только эти два документа могут служить доказательством того, что я - гражданка России. Какое отношение это имеет к моей дочери, которая родилась и выросла в Сысерти (кстати, как и я) - никто не объяснил.

Аттестата дома не оказалось, а дом, в котором была прописана, давно продан другим владельцам. Решила попытаться удачу в МФЦ: здесь приняли документы и запросили справку о гражданстве, которую дают в том же кабинете миграционной службы, где я уже была.

Выход из замкнутого круга предложили лишь на третий визит в УФМС. Оказывается, подтверждением гражданства послужит и справка из школы по состоянию на 1992 год. Хождение по мукам закончилось, паспорт дочке выдали через два месяца после дня рождения. Но осадок остался. Поразило, что структура, которая является единственным органом, способным отследить изменение гражданства человека в течение жизни, требует каких-то косвенных и весьма сомнительных подтверждений, собирать которые должен сам заявитель. Можно иметь любое гражданство, учась в российской школе, или живя в России 24 года назад. Равно как и, будучи россиянкай, можно учиться и жить в другом государстве.

А. Егорова.
(фамилия по просьбе автора изменена).



Лето радости и улыбок в «Теремке»

Лето - это идеальное время для игр и развлечений на свежем воздухе. Именно поэтому педагоги детского сада «Теремок» предлагают маленьким воспитанникам разнообразные интересные действия под открытым небом. Увлеченно играя, малыши познают окружающий мир, расширяют кругозор и творческие интересы.

В детсаду №38 был разработан план летних оздоровительных мероприятий, в котором задействованы все педагоги организации. Ответственная за их проведение - Мария Витальевна Сухова-Оболонская. Она с энтузиазмом и вдохновением придумывает сценарии. Здесь прошло уже немало событий, раскрасивших детсадовское лето яркими красками: День защиты детей,

праздник «Грамотный пешеход», игра по пожарной безопасности, праздник мыльных пузырей. А на одном из последних мероприятий ребят познакомили с играми народов мира.

В августе планируется не менее насыщенная программа. Жителей «Теремка» ждут игры с водой, песком, опыты и эксперименты с объектами неживой природы, день закаливания и здоровья, праздник забытых игр. В большинстве из них принять участие смогут как дети, так и взрослые.

Детсад открыт к сотрудничеству с другими детскими организациями и коллективами. А в планах - устроить общее зажигательное детское шоу. Приглашаем коллег посетить наши летние мероприятия.



А. Меньшикова,
заместитель заведующего
по УВР детсада №38, г. Сысерть.

Спасибо центру внешкольной работы

Вот и закончились две смены оздоровительной площадки на базе центра внешкольной работы. В июне здесь отдыхали 60 детей по общей программе, а в июле - 15 ребят с ограниченными возможностями. Мы сердечно благодарим высококвалифицированных педагогов-воспитателей: Ольгу Сергеевну Деменьшину, Наталью Васильевну Кадникову, Людмилу Ивановну Никитскую и Варвару Сергеевну Ладейщикову за творческий подход к воспитанию наших детей, за доброту и чуткие сердца! Очень порадовали нас и молодые педагоги: воспитатели Александр Андреевич Савичев и Никита Львович Москвин. Радостно было смотреть, как проходит зарядка. Их энергии хватило на всех ребят! Танцы, песни, краеведческие экскурсии - дети провели привычные каникулы по-новому. Спасибо за это и организаторам летней площадки: Ольге Борисовне Даниловой, Анне Александровне Сингилеевой, Марии Павловне Сорокиной. Наши ребята раскрыли свои неизвестные раньше таланты: даже родители не знали, что некоторые из них способны играть на пианино, сидя на шпагате! В глазах каждого ребенка зажглись новые задорные огоньки.

Спасибо и отряду вожатых, которые терпеливо работали с нашими детьми, вели себя совсем как взрослые профессиональные педагоги, умело разрешали конфликты. За возможность посещать площадку благодарим администрацию ЦВР. Это было хорошо еще начало летних каникул!

Мария Петровская,
Мария Карпова,
Анастасия Некрасова.

Ищите землю!

В то время как в Кремле молятся на импортозамещение, а Госдума никак не может разобраться с поправками в земельное законодательство, у нас находят землям сельхозназначения «лучшее применение».

Даниловы – коренные жители поселка Бобровский. Николай – механик, закончил автодорожный колледж, Екатерина – педагог. До недавнего времени вела физкультуру в школе. Но уже четвертый год супруги профессионально занимаются фермерством. Разводят свиней и коров. И оба стали студентами сельхозуниверситета.

- Свекровь всю жизнь держала скотину на домашнем подворье, - делится Екатерина, - а мы решили заняться этим более масштабно. Свое мясо и пахнут-то по-другому, а уж про вкус можно и не говорить. Наблюдаем иногда в магазинах, как завезенную издалека продукцию размораживают, а потом продают, выдавая за «охлажденную». Мясо такие продукты напоминают очень отдаленно. Поэтому наш товар востребован.

Строить нельзя пастись?

Вначале Даниловы занимались фермерством на арендованных площадях, но это слишком дорого. Поэтому приобрели с рук три гектара земли в надежде построить семейную животноводческую ферму. И даже вошли в федеральную программу на строительство. Согласно ей, они строят, а потом бюджет возмещает затраты. Но чтобы получить поддержку, Даниловы должны в конце 2016 года ввести ферму в эксплуатацию. Само строительство займет не так много времени. Загвоздка оказалась в другом: с декабря 2014 года молодые люди не могут получить от муниципальной архитектуры на него разрешение.

Дело в том, что земля, на которой Даниловы собрались развернуть фермерское хозяйство, находится по генеральному плану Сысертского городского округа в зоне сельхозугодий (СУ). И по градостроительному кодексу, как считает архитектор, в этой зоне можно только пахать и сеять. Ферма же должна находиться в зоне сельскохозяйственного производства 5 класса (СХ5). Изменение генерального плана – процедура длительная и дорогостоящая. На нее уходит, в среднем, около года. А может и дольше. Даниловы с такой позицией муниципалитета не согласны:

- Выходит, градостроительный кодекс важнее сразу двух



Екатерина Данилова

федеральных законов: земельного кодекса и закона о крестьянском (фермерском) хозяйстве, которым эти требования противоречат. Но главное, что вопреки здравому смыслу, документы становятся важнее дела.

С помощью местной думы в 2015 году пришли к компромиссу с администрацией: не трогать генплан, обойти только изменением в правила землепользования, что вроде бы сокращает путь. Однако заветного разрешения фермеры все равно до сих пор не получили. Если соблюдать все требования, выдвигаемые архитектурой, на имеющемся у Даниловых участке ферму вообще не построить. Только проект обойдется в 700 тысяч рублей. И он должен учитывать различные санитарные нормы. К примеру, на участке должна быть скважина, санитарная зона которой – радиус 300 метров.

Кроме участка для непосредственного размещения фермы Даниловым нужна земля для выгона скотины. В идеале – по 3 га на каждую голову. У них будет ферма на 50 голов. Вокруг их сегодняшнего маленького участка – бывшие совхозные земли. При приватизации их разделили на паи. И много лет эти сельхозземли стоят неиспользуемыми. Екатерина заикнулась об этом, но в администрации сказали: ищите собственников и выкупайте по рыночным ценам.

Недавно, правда, глава «смилоствовался» - предложил 160 гектаров земли километрах в 60 от местоположения фермеров. Администрация планирует там

аукцион за право аренды на земельный участок. Смогут ли выиграть его молодые фермеры – большой вопрос. А без кормовой базы никакой государственной поддержки не получить.

Да что там говорить о сотнях гектаров? Для реализации продукции Даниловы попросили разрешения установить в поселке торговый трейлер «Купава» - 8 квадратных метров. Но в комитете по управлению имуществом администрации Сысертского городского округа (СГО) долго не заключали договор аренды даже на эти несчастные 8 метров. Потому что в градостроительных документах место возле действующего магазина, куда они хотят воткнуть трейлер, зона индивидуальной жилой застройки (ИЖС), а должна быть общественно-деловая зона (ОД).

Когда специалисты администрации готовили генплан, в зону ОД на карте окрасили только те места, где фактически стоят магазины. В результате, чтобы создать в округе что-то новое, любому предпринимателю понадобятся героические усилия, ну или негероические связи. Даниловым потребовалось несколько месяцев, а также поддержка сельского главы, просьбы местных жителей, вмешательство депутатского корпуса, публикация в СМИ.

Нынешний глава округа Александр Геннадьевич Карамышев пришел на муниципальную службу с поста руководителя мясоперерабатывающего производства. И тогда сетовал, что мясо приходится везти издалека, использовать импортное сырье, а у нас мясное животноводство становится редкостью.

И ведь действительно такие, как Даниловы, наперечет. Зато их мытарства, вопреки всем заверениям о господдержке фермеров, – случай в нашем крае вполне традиционный.

Любитель землянички и «пропавшие документы»

Татьяна Еремина в 90-е годы переехала из города в село Шелкун, завела подсобное хозяйство и начала разводить сорта плодовых деревьев,

кустарников и ягод уральской селекции. Сначала исключительно для себя, потом поняла, что ее саженцы пользуются спросом в округе.

- Рынок заполнен южной продукцией, - объясняет Татьяна. Но у нас она в первую же зиму перемерзает, а люди недоумевают, почему не могут дождаться урожая...

Александр Геннадьевич Карамышев познакомился с Татьяной Геннадьевной Ереминой во время своей предвыборной кампании.

- Понравилась ему моя земляника, - вспоминает Татьяна. - Стал спрашивать, что и как выращиваю. Поделилась, что всегда мечтала сады разводить, да только места мало для этого. Вот и сказал, дескать, если меня выберут главой, приходите за землей. Я и пришла осенью, с бизнес-планом.

В Сысертской администрации вопреки фразе «ищите землю» говорят всем просителям. Поэтому Татьяну не удивило, что и ее отправили на поиск. Она нашла подходящий участок 15 га для организации плодопитомника. Когда-то это была земля Никольского совхоза, потом ее за ненужностью перевели в земли запаса. 31 марта 2014 года глава округа издал постановление об утверждении схемы расположения земельного участка.

Вроде бы с этого момента



Татьяна Еремина

и должна была начаться работа по переводу земли в нужную категорию. Обрадовавшись, осенью Татьяна заключила договор о сотрудничестве с Уральским государственным аграрным университетом. На базе ее хозяйства, как только Еремина оформит землю, сотрудники университета планировали вести научно-исследовательскую работу, проводить испытания новых уральских сортов яблонь, груш, абрикосов, вишни, жимолости, малины и других плодовых и декоративных культур. Будущие агрономы должны были здесь проходить практику.

Татьяна выполняла все требования чиновников комитета по управлению муниципальным имуществом. Наняла кадастровых инженеров, они провели межевание участка. В КУМИ ездила чуть не каждую неделю, как на работу. Говорит, очередь здесь в приемные дни, как за колбасой в советское время. А в неприемные не попасть – кабинеты закрыты от посетителей на электронные замки. Пока ждешь, столько историй слушаешь. В том числе и о том, что документы теряются. Но Татьянина

эпопея вроде бы подходила к благополучному финалу. И вдруг гром среди ясного неба: зимой 2016 года уволили специалиста, который занимался ее делом. А вместе с ним пропали и все документы. 1 марта Татьяну попросили написать повторное заявление на аренду участка, а 29 марта она получила отказ: «Предоставить испрашиваемый участок не представляется возможным». Два с лишним года муниципальные служащие занимались его переводом, но участок по-прежнему находится в категории земель запаса. А Татьяна – у разбитого корыта.

- У меня опустились руки, - признается она. - Не знаю, что сейчас делать. Это – увлечение всей моей жизни. Кто марки собирает, кто картины, а я вот – саженцы...

В общем, если заглянуть в районное управление сельского хозяйства, выясняется, что практически все сельхозпроизводители имеют проблемы с землей. Многие готовы обрабатывать большую площадь. Но кому сразу отказывают, кого годами выматывают оформлением разрешительной документации. В разгар нынешней посевной кампании главу округа даже вызвали в правительство области. Председатель правительства Денис Владимирович Паслер пожурил любителя землянички: мол, его задача - помогать селянам, а не палки в колеса вставлять...

Где-то там, наверху, не устают говорить о государственной поддержке фермеров. На сайте министерства сельского хозяйства РФ она накрепко связана с продовольственной безопасностью страны. Минсельхозу России совместно с субъектами Российской Федерации поручено поддерживать крестьянские хозяйства. Господдержка фермеров при оформлении в собственность используемых ими земельных участков в качестве отдельного мероприятия включена в государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия до 2020 года. Цели этой программы как раз - обеспечение продовольственной независимости России. Указом президента Российской Федерации от 30 января 2010 г. N120 утверждена доктрина продовольственной безопасности. Она предполагает ускоренное импортозамещение в отношении мяса (свинины, птицы, крупного рогатого скота), молока, овощей открытого и закрытого грунта, семенного картофеля и плодовой ягоды. Согласно этим документам во главу угла ставятся стимулирование роста производства основных видов сельхозпродукции, поддержка малых форм хозяйствования; создание условий для эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения. Один из индикаторов реализации программы - предотвращение выбытия их из сельскохозяйственного оборота, а также вовлечение в него неиспользуемых сельхозугодий. На реализацию этой программы государство регулярно выделяет сотни миллиардов рублей в год.

Продолжение следует.
Ирина Летемина



Поросята в хозяйстве Даниловых



Почувствовал кризис на Иннопроме

Посещаю главную международную промышленную выставку страны в пятый раз. И впервые уехал с экспозиции рано. По моим впечатлениям, кризис коснулся и выставки тоже.

Одновременно и одновременно проводятся две как бы выставки: Иннопром-2016 и 3-е российско-китайское ЭКСПО. Экспозиции Свердловской области и Екатеринбурга отдельно – были заметно меньше по размерам и не так помпезны, как в прошлые годы.

В целом тенденция этого Иннопрома: компьютерная демонстрация, уход в 3D-видеодемонстрацию и имитацию реальности. Это – гораздо менее затратно, чем монтировать стенд в натуральную сущность.

Страна-партнёр выставки – Индия была представлена не очень большим количеством павильонов, в основном – крупных компаний. Металлургия и металлообработка, медицина и фармацевтика,

что-то ещё. Вероятно, индийцы приехали в основном посмотреть, так как они с большим интересом ходили по всем прочим павильонам Иннопрома.

Зато на российско-китайском Экспо – чего только не было! Китайцы привезли всё. Автомобили, железные дороги, мосты и морские порты, дерево- и металлообработка, химия и питание, ремёсла и народные промыслы, беспилотники и электроника, даже такие несочетаемые с Китаем для меня понятия, как пивоварение и виноделие. В одном месте стояла серьёзная очередь посетителей, исключительно женщины. Это оказался медицинский павильон, внутри китайский целитель всем желающим проводил сеанс массажа, прямо тут, на столе, а ещё за столиком проводилось какое-то тестирование на предмет «что болит». В другом павильончике мужчины примеряли те самые китайские пуховики, дула, их помнят очень многие россияне.

Там, где выставлялись продукты – почти всё давали попробовать: лапша, какое-то мясо, ягоды, салаты, варенье, грибы, и даже какие-то разнообразные напитки. Китайцы, в целом, были очень приветливы, улыбки и доброжелательны.

Китайские экспозиции выгодно отличались от себя же прошлогодних, а вот нынешние индийские экспозиции наступали на те же грабли, что и китайцы в прошлый год. Партнёр следующего Иннопрома – Япония.

Конечно, Иннопром нужен, как площадка делового общения, как выставка достижений и идей будущего. Выставка – часть нашей жизни, и её не могут обойти проблемы. Как все мы надеемся на избавление от проблем в жизни, так и Иннопром, надеюсь, в июле 2017 года порадует интересными, любопытными новинками и многообразием экспонентов и экспонатов.

Владимир Саппинен. Фото автора.

Неприятные сюрпризы - на территории старого завода

Можно только догадываться, сколько опасностей таят в себе заброшенные объекты, коих в округе по пальцам не пересчитать. Давно ли случилось убийство в недострое у девятиэтажки по Орджоникидзе в Сысерти, а здание несостоявшегося терапевтического корпуса стало пристанищем наркоманов? При этом любителей ползать по таким местам хоть отбавляй. Но мы надеемся, что, прочитав эту историю, они содрогнутся.

15 июля две подружки гуляли по старому центру Сысерти и забрели на территорию старого электротехнического завода. Попали туда через дыру в заборе со стороны краеведческого музея. Одна из девочек вскоре выскочила оттуда, испугавшись огромной стаи муравьёв. Другая оказалась посмелее и прошла вглубь.

– Внезапно я провалилась в яму с коричневатым порошком, чем-то похожим на золу, – рассказывает Вера Ситковская. – Ногу стало жечь, и начала слезить кожа. Носки и кроссовки просто сгорели, обуглились.

Девушка не растерялась – она бросилась к реке и смыла следы порошка с ноги. Родители отвезли её в приёмный покой. Итог: химический ожог 2 степени.

– Мы обратились в полицию, – говорит мама Веры Наталья Анатольевна. – Выехать на место происшествия они отказались. Дочку обвинили в том, что она забралась на частную территорию. Мол, не полезла бы за забор – осталась бы цела и невредима. Конечно, с этим не спорю. Но ведь проблема не только в этом. Рядом находится детсад, подочная станция, кафе, музей,

парк культуры. Здесь всегда многолюдно. На завод то и дело норовят забраться толпы любопытных детей, подростков и взрослых. Особенно теперь, когда общественный туалет ликвидировали. Люди быстро решили проблему – вынесли пару досок в забор на том же месте и теперь здесь – общественный туалет вперемешку со свалкой. А чуть ниже – кучи вещества, опасного для жизни.

Наталья Ситковская предполагает, что её дочь угодила в залежи с примесью соляной кислоты. Живописно догадку подкрепляет глубокий, что называется, «до мяса» ожог ноги. Но за подтверждением женщина намерена обратиться в Роспотребнадзор. Лежит заявление и в прокуратуре, но пока никаких шагов по этому делу не предпринято.

Оправившись от шока, мама пострадавшей девочки сама решила пройти тем опасным маршрутом, чтобы увидеть все своими глазами. Надев резиновые сапоги и перчатки, захватив пластиковую ложку и стеклянную банку для взятия проб, она спустилась к таинственным кучам. Перешагивая через мешки с мусором, мотки проволоки и полчища муравьёв, Наталья



Анатольевна добралась до дымящихся и покрытых углями отвалов песочного цвета, от которых несло жаром. Ложка, которой она нагребала в банку рассыпчатого вещества, оплавилась. На вершине кучи среди погибших деревьев, как предостережение, стояли



обугленные сланцы. Жутко и страшно.

Да, конечно, это – частная территория, которая, якобы, находится под охраной. Но собственник не принял достаточные меры, чтобы исключить доступ посторонних на свою территорию. Проникнуть на завод давно не проблема, и сюда идут туристы и местные жители, каждый раз испытывая судьбу – кто в туалет, кто ради шалости, а кто – из краеведческих соображений.

Как знать, сколько еще не утилизированных должным образом химикатов здесь захоронено со времен консервации предприятия? Не наносят ли они

вред природе: не загрязняют ли воздух, не проникают ли в почву и пруд. Не могут ли следы бывшего производства стать причиной экологической катастрофы?

На эти вопросы предстоит ответить прокуратуре, Роспотребнадзору и прочим ведомствам. А пока родителям стоит внимательнее отнестись к тому, где гуляют их дети, собственнику завода – позаботиться о безопасности местных жителей, а администрации – решить проблему с общественным туалетом в этом районе.

Юлия Воротникова. Фото автора.

Ещё больше новостей – на сайте **НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ**

■ В повестке

Высокий профессионализм уральских медиков и усилия органов власти позволяют эффективно решать задачи сохранения здоровья свердловчан. Об этом 26 июля сказал губернатор Евгений Куйвашев на форуме медицинской общественности «Сила Урала: здоровье уральцев».



В Екатеринбурге открылся центр позитронно-эмиссионной томографии. Ежегодно здесь будут проходить обследование 6 тысяч уральцев.

Здоровье и качественная медицина – основа сильного Урала

В 2016 году на нужды здравоохранения выделено свыше 60 млрд. рублей.

Благодаря господдержке стала более доступна высокотехнологичная медпомощь. Запущен ряд медицинских центров, открыт современный противотуберкулёзный диспансер, инновационный госпиталь восстановительных технологий в Нижнем Тагиле, корпус горбольницы в Североуральске и другое.

Совершенствование системы здравоохранения позволило с 2012 года обеспечить естественный прирост населения – свыше 7,6 тыс. человек.

Среди первоочередных задач губернатор отметил повышение качества первичной медицинской помощи, сокращение очередей в поликли-

никах, преодоление дефицита узких специалистов.

«Я уже дал поручение министру внимательно посмотреть на маршрутизацию пациентов, особенно из отдалённых территорий. В зоне внимания – оплата труда медработников: повышение заработной платы не должно

происходить за счёт сокращения кадров или повышения нагрузки», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Отметим, что за 2012-2015 годы зарплата медиков выросла почти в полтора раза, 205 сельских медработников получили единовременную компенсацию по 1 млн. рублей.



Александр Петров, депутат Госдумы:

«Какой бы ни была медицинская техника, силой России будет, прежде всего, наше профессиональное медицинское сообщество. Даже при современной технике всегда нужен профессиональный доктор, квалифицированная медсестра».



Феликс Бадаев, председатель Медицинской палаты Свердловской области:

«В программе «Единой России» определены конкретные цели и задачи развития системы здравоохранения. Сила Урала – это здоровье уральцев. Если у нас будет здоровое население, у нас будет и всё остальное».

■ Цифры недели

Правительство РФ распорядилось выделить субсидию Свердловской области на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда, в размере

46,4 млн. ₴.

На участие в марафоне «Европа-Азия» и Кубке России по бегу на шоссе подали заявки более

3 тысяч человек.

Марафон пройдёт в Екатеринбурге **7 августа**. Напоминаем, будет перекрыта часть дорог, в том числе въезд в город по Московскому тракту.

435

природных пожаров

на площади более 2200 га зарегистрировано с начала пожароопасного периода на Среднем Урале. Для их тушения задействовано более пяти тысяч человек. О возгорании в лесу сообщайте лесной охране по тел. **8-800-100-94-00**.

■ От автора

Не лгать

Вадим ДУБИЧЕВ, профессор УрГЭУ, политолог



В преддверии выборов, которые пройдут 18 сентября в единый день голосования, развернулась настоящая битва за избирателей пожилого возраста.

Причина этого понятна, если вспомнить статистику голосования, все предыдущие годы результат выборов определяли уральцы, перешагнувшие 55-летний рубеж. Это самые дисциплинированные, самые ответственные избиратели, которые внимательно читают агитационную литературу, а в день голосования идут на избирательные участки. Эти замечательные люди, воспитанные доверять напечатанному, искренне верят рекламе чудо-таблеток или откровениям шарлатанов от политики.

«Единая Россия», подобно хорошему практикующему врачу, не может себе позволить врать людям. Задача – не чудо-таблетку втридорога продать, а человеку помочь. От приёма чудо-таблетки на следующий день подагра не исчезнет. Исчезнут денежки пенсионера, и добавится раздражение на вралей и на власть, которая позволяет машинаторам его, пенсионера, обманывать.

Оппозиция такого рода нравственными вопросами себя не терзает и обещает избирателям чудо-таблетки, не ограничивая полёт своей фантазии. Главными темами спекуляций стали три вопроса: пенсионный возраст, размер пенсии и социальная защита.

Возраст выхода на пенсию был установлен в России в 1960 году. С тех пор средний возраст жизни россиян вырос. Логично было бы и возраст выхода на пенсию повысить. Действующая власть так и сделала в отношении государственных служащих. Для остальных граждан оставили всё как есть.

Оппозиция заявляет, что будет биться за привычные

55х60, даже если люди будут жить до 120 лет. Но так как власть и не спорит с этим, особого ажиотажа по этой теме добиться не удалось.

По размеру пенсий споры куда больше.

«Единая Россия» прекрасно понимает, что уровень доходов пожилых людей недостаточен, но, связанная клятвой «не врать», работает по развитию реального сектора экономики. Будут деньги – будут пенсии. И вкладывает огромные средства в социальные льготы, пособия, здравоохранение и социальные учреждения. Решается сразу несколько задач – и люди при зарплате, и население под государственной опекой, и лечиться есть где.

Оппозиция предлагает в разы увеличить пенсии сразу после своей победы на выборах. Ответ на вопрос – как это сделать и за чей счёт – оппоненты «Единой России» просто игнорируют. Ясно, что рост пенсии в два раза при существующем бюджете означает трехкратное урезание зарплат учителям или врачам. Но кого это интересует? Интересуют только галочки в избирательных бюллетенях 18 сентября.

Вот и ведут единороссы корабль государства по бурному морю между двух гибельных скал, имена которым «Безнадёжная экономика» и «Недовольство людское», сопровождаемые весёлым посвистом необремененных житейскими заботами буревестников оппозиции, которые исходят из принципа «небесные птицы не сеют, ни пашут, но...».

На самом деле люди заработали больше, нежели им сегодня может предложить государство. Тут и спорить нечего. Власть в долгу перед пожилыми людьми. И так хочется верить в чудо-таблетку.

Но чудес не бывает. В словах известной песни «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью» главное даже не «сказка», а «сделать». Сделать вместе, трудом и умными действиями, доверяя своим лидерам. Вот только тогда будет настоящее, крепкое, заслуженное чудо – победа!

Масштабный проект «Знаменитые уральцы» стартовал в Интернете на сайте zn-ur.ru, где представлены самые известные люди России – наши земляки. Свердловчанам предлагается выбрать своего героя и проголосовать за него. Автором проекта выступило «Областное телевидение».



Аркадий Чернецкий. Создатель современного Екатеринбурга



Всем известно, что у Екатеринбурга есть отцы-основатели – Василий Татищев и Вильгельм де Геннин. Отцом-создателем нового Екатеринбурга в новой России по праву считается Аркадий Михайлович Чернецкий, возглавлявший столицу Урала с 30 января 1992 года по 10 ноября 2010 года, и сегодня являющийся одним из ведущих стратегов по превращению любимого города в современный мегаполис.

Аркадия Чернецкого назначили руководителем администрации Екатеринбурга через месяц после роспуска СССР и создания самостоятельного государства Российская Федерация. Правила игры в экономике, политике, социальной сфере менялись стремительно. От нового градоначальника требовались желание работать для людей, управленческий опыт, тактические и стратегические способности, смелость и готовность брать ответственность на себя.

Глава администрации понимал, что промышленность, которой гордился Свердловск, находится в упадке и не сможет обеспечить достойное развитие города. Было решено делать ставку на развитие деловой, финансовой, торговой, транспортной сфер.

В результате ещё в начале 90-х столица Урала стала одним из самых привлекательных городов для молодой российской коммерции. Тогда Чернецкий стал пионером в привлечении инвестиций в дорожное строительство. Силами предпринимателей в нулевых реализовались проекты по укладке тротуарной плитки, строительству торговых павильонов и другие полезные начинания. В городе выросли современные офисы, отели, банки, дорогие жилкомpleксы и даже самый высокий за пределами Москвы небоскрёб. Открыли гостиницу «Хаятт», начали возведение башни «Исеть» и делового центра «Демидов». И даже строительство знаменитого Президентского центра Бориса Ельцина на берегу Городского пруда – реализация идеи Чернецкого. На городских окраинах открывались торговые комплексы крупнейших международных сетей, строились дороги. Опережающими темпами росла автомобилизация населения и зарплата.

Екатеринбургу удавалось долго удерживать третье место по обороту розницы, объёмам и качеству медобслуживания, строительству жилья. Понятие «Третья столица», введенное мэрией ещё в 90-х, приобрело чёткие очертания. Неслучайно именно Екатеринбург выбрали мес-

том саммитов ШОС и БРИК 2009 года.

Умение оперативно решать текущие проблемы Чернецкий сочетал с глубоким стратегическим планированием. Под его руководством разработан и принят в 2004 году третий за всю историю города Генеральный план. Этот документ определял не только стратегию застройки Екатеринбурга, но и новый формат деятельности города как административного, делового, спортивного, информационного, научного центра.

Принципы местного самоуправления способствовали развитию областного и регионального парламентов. Инновации екатеринбургской Гордумы тогда были признаны даже в Европе, а сам Чернецкий внёс вклад в областную политику в ходе работы в Палате представителей Законодательного Собрания.

Как у любого талантливого руководителя, у Аркадия Чернецкого есть мечта. Она называется «Большой Екатеринбург». Сенатор убеждён, что Большой Екатеринбург должен стать единым мегаполисом на условиях «полной ассимиляции» городов-спутников.

История показывает, что мечты Чернецкого рано или поздно становятся общим достоянием.

Вклад в «Здоровье уральцев»

Несмотря на напряжённый бюджет, область сохраняет приоритетное финансирование здравоохранения, продолжается совершенствование уральской медицины. Евгений Куйвашев отметил, что необходимо максимально увеличить отдачу от вложенных в отрасль инвестиций. «В данном случае под отдачей я понимаю укрепление здоровья и повышения качества жизни уральцев», – отметил губернатор.

Вопросы обеспечения свердловских больниц, льготников и аптечных сетей лекарственными препаратами стали главной темой Совета глав по реализации приоритетного нацпроекта «Здоровье», который провёл губернатор Евгений Куйвашев.

По словам главы региона, в настоящий момент из бюджета области выделяется достаточно средств для полноценного обеспечения лекарствами пациентов больниц и льготников, а проверять наличие всего ассортимента лекарств должны главврачи.

Ещё один аспект, на который обратил внимание глав губернатор, – розничная продажа лекарств, где нельзя допускать дефицита и необоснованного роста цен.

По словам министра здравоохранения Игоря Трофимова, доля граждан, имеющих право на льготные лекарства, составляет 11% населения области, из них 75% обеспечиваются лекарствами за счёт регионального бюджета и 25 – за счёт федерального.

Общее финансирование программ льготного лекарственного обеспечения на 2016 год составило 6,5 млрд. рублей.

Уникальную операцию провели уральские врачи

Врачи Областной детской клинической больницы № 1 Екатеринбурга провели уникальную лапароскопическую операцию по удалению опухоли толстой кишки у 6-летнего ребёнка. Оперативное вмешательство выполнено эндоскопически, через три прокола по пять миллиметров. Хирургам удалось выделить опухоль, не повредив кишечник и удалить её полностью. Спустя четыре дня после операции маленькая пациентка была выписана из больницы.

Уральский дефибриллятор выходит на рынок

Два года назад губернатор области Евгений Куйвашев с целью снижения смертности от сердечно-сосудистых заболеваний дал поручение оптико-механическому заводу в Екатеринбурге и Уральскому институту кардиологии под руководством Яна Габинского разработать отечественный компактный дефибриллятор. Такая модель была разработана совместно с корейскими производителями и представлена на ИННОПРОМЕ-2016. Уже в 2017 году эти приборы начнут размещать в общественных местах в городах Свердловской области.



Юбилей знаменитого нейрохирурга



Почётный гражданин Свердловской области, доктор медицинских наук, опытнейший нейрохирург Семён Спектор отметил 80-летний юбилей.

Юбилера поздравил губернатор области Евгений Куйвашев. «Вся ваша жизнь – это милосердие, воплощение благородства и построение светлого будущего. В вашей жизни было много испытаний, это и война, и концлагерь, но Вы сумели вынести из этого самые человеческие качества – всегда беззаветно помогать людям. За это мы не устанем Вас благодарить никогда!», – сказал Евгений Куйвашев и вручил юбиляру именные наручные часы.

Урал выполняет «майские указы»

В Екатеринбурге под председательством губернатора Евгения Куйвашева прошло двухдневное совещание с главами муниципалитетов по мониторингу достижения важнейших целевых показателей социально-экономического развития Свердловской области.

Отметим, согласно июньским рейтингам компании «Медиалогия» регион занимает лидирующие позиции в РФ по реализации «майских указов» Владимира Путина. Так, в социальной сфере Средний Урал – на первом месте. В сфере экономики, а также в сфере ЖКХ – на второй позиции. «Майские указы» – это перечень основных необходимых статей для социально-экономического развития региона. Векторы развития, которые даются президентом, укладываются в нашу стратегию развития региона до 2030 года», – отметил Евгений Куйвашев.



По данным статистики, с начала 2016 года в Свердловской области сдано в эксплуатацию более 600 тысяч квадратных метров жилья. Более 95% стройматериалов производится на территории региона. На фото: стройотряды активно участвуют в строительстве жилья.

Предоставление
микрозаймов
предпринимателям
Свердловской области
(млн. рублей)

около **43**
2014



214
2015

Выдано
550
грантов

начинающим
предпринимателям
на общую сумму
162,5 миллиона рублей.

К концу 2016 года в Свердловской области из аварийного жилья планируется переселить более 4,4 тыс. человек. На эти цели выделены 2,567 млрд. рублей, за счёт которых планируется построить

80
многоквартирных домов.

По итогам 2015 года Уральский государственный аграрный университет вошёл в четверку самых востребованных сельскохозяйственных вузов страны. В настоящий момент в университете обучаются около

10 тысяч студентов
на 6 факультетах по 30 направлениям.

Привлекательность – муниципалитетам

Лидеры рейтинга инвестиционной привлекательности среди территорий Среднего Урала получат в 2017 году дополнительную финансовую поддержку. Об этом глава региона сообщил главам муниципалитетов.

«Считаю, что должен быть стимул для тех территорий, кто растёт в рейтинге. Я дам поручение министерству финансов в бюджете 2017 года предусмотреть дополнительные меры поддержки для 10 муниципалитетов-лидеров на развитие малого и среднего бизнеса, реализацию инвестпроектов. Ещё трём муниципалитетам за лучшую динамику и лучший рост – предусмотреть дополнительную поддержку. Думаю, это будет правильно и справедливо», – подчеркнул губернатор.

Глава региона обратил внимание глав на активизацию работы по улучшению инвестиционного климата в муниципалитетах. Важно использовать такие реальные механизмы улучшения инвестклимата, как земельные ресурсы, объекты муниципального имущества, возможность предоставления грантов и микрофинансирования.

Качество – новому жилью

Главам муниципалитетов необходимо взять на постоянный контроль вопрос качества жилья, предоставляемого свердловчанам взамен аварийного.

Губернатор призвал обратить внимание на качество строительно-монтажных работ и предоставляемого жилья. Он сообщил, что, по данным на 1 января 2016 года, в отношении 39 многоквартирных домов поступили претензии к качеству жилья. Все они были учтены Фондом содействия реформированию ЖКХ. Областное министерство строительства изучило ситуацию, были проведены проверки, в результате которых 3 жилых дома исключены из реестра обращений, а по 7 домам в Фонд направлены документы на снятие с контроля. В остальных домах устраняются недостатки.

«Вопрос о качестве жилья должен быть на постоянном контроле глав муниципалитетов. Вы должны постоянно контролировать ход работ, привлекая общественность, СМИ», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Кадры – селу

В области будут определены три-четыре территории, где опробуют новые подходы по закреплению квалифицированных кадров в агропромышленном комплексе (АПК). С таким предложением выступил глава региона Евгений Куйвашев на заседании Совета глав.

Губернатор предложил подготовить комплексную программу по системному обеспечению села кадрами. «Программа должна включать разделы профориентации работающих специалистов, повышения их квалификации, целевого обучения студентов в Уральском аграрном университете», – заявил Евгений Куйвашев.

Отметим, сегодня на селе не хватает профильных специалистов, наблюдается старение кадров – средний возраст работающих в отрасли составляет от 45 до 50 лет.

В свою очередь ректор Уральского государственного аграрного университета **Ирина Донник** рассказала, что ежегодно в вузе увеличивается число бюджетных мест. «Охотнее всего мы предоставляем эти места студентам, поступающим по целевому набору, то есть по направлениям от конкретных сельхозпредприятий», – уточнила Ирина Донник.



Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области:
«Главы муниципалитетов должны знать все инвестиционные проекты, которые реализуются на территории или могут быть реализованы. Знать инвесторов, работать с ними, идти навстречу бизнес-инициативам. Это в интересах жителей ваших муниципалитетов. Поручаю правительству области разместить весь пакет материалов об инвестиционных возможностях муниципалитетов и их инвестиционном рейтинге на официальном сайте. Эта информация должна быть доступна для всех».



Виктор Шептий,
зампредседателя ЗССО, секретарь
регионального отделения «Единой
России»:
«Сейчас важно решить судьбу тех людей, которые проживают в домах, признанных аварийными после 1 января 2012 года. Как к депутату ко мне поступает много обращений от граждан, живущих в аварийных домах. Людям интересно, когда именно их дома будут расселены, когда они получат комфортное жильё. Я не сомневаюсь, что эта проблема будет решена – возможно, с развитием арендного жилья или с привлечением жилья, которое будет передаваться в соцнайм».



Елена Трескова,
депутат ЗССО,
президент Уральской ассоциации
женщин:
«Кадровая проблема на селе – самая острая сегодня. Наша задача – заинтересовать молодежь интересной жизнью в сельской местности, чтобы они не стремились ехать в города. Механизмы этого есть. Нужно строить жильё, развивать социальную сферу, обеспечивать село всеми благами цивилизации, какие есть в городе: интернет, клубы, кино-театры».

Сухой Лог

На старт. Внимание. «Знаменка»!



Фото: ebbfreer.ru

В начале августа на берегу реки Пышмы состоится 39-й всероссийский фестиваль песни студенческих отрядов «Знаменка», ставший брендом региона. Первый заместитель председателя правительства области **Владимир Власов** отметил, что «должны быть приняты исчерпывающие меры безопасности и предусмотрены все условия для комфортного пребывания участников». Организатор фестиваля **Лейла Расулова** рассказала, что в «Знаменке-2016», тема которой «Стиляги», примут участие более 6 тыс. человек из 17 регионов России и стройотряд из Монголии.

■ www.minsport.midural.ru

Тугулым

Дорога построена

В деревне Юшкова открыли новую дорогу, строительство которой проходило под контролем главы округа **Сергея Селиванова**. Были заменены трубы для отвода воды, сделаны съезды к каждому дому. «Многое делается в Тугулымском городском округе для улучшения жизни, – отметил начальник Ядрышниковской сельской управы **Анатолий Легостаев**, – сдаются дома, где квартиры получают опекаемые дети и переселенцы из ветхого жилья; в селе Верховино построен спортивный зал с тёплым переходом из школы; открылись новые детские сады в поселках Тугулым, Юшала, Луговской».

■ «Знамя труда»

Алапаевск

Лучший лесной пожарный

В конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший лесной пожарный» победителем стал парашютист-пожарный из Алапаевского авиаотделения Уральской базы авиационной охраны лесов **Павел Малогин** (на фото). Он будет представлять нашу область на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства в городе Пушкино (Московская область) в сентябре.



Фото: midural.ru

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Первоуральск

Чтобы люди хотели жить в этом городе

Глава областного правительства **Денис Паслер** в ходе выездного заседания посетил единственный во всей России Инновационно-культурный центр, в котором скоро появятся студия мультипликации, библиотека, музей и творческие площадки. Он побывал на стадионе «Уральский трубник», обустроенном по международным стандартам, и на других объектах. Премьер отметил, что за 2 года в повышение уровня жизни горожан вложено 4 млрд. рублей. «Главная задача – чтобы люди хотели жить в этом городе, а бизнес хотел здесь развиваться», – подчеркнул **Денис Паслер**. На развитие города потребуется более 4 млрд. инвестиций, получить которые позволит статус территории опережающего социально-экономического развития, заявка об этом уже подготовлена.

■ pervomedia.ru



Ревда

Новая кислородная станция повысит безопасность



Фото: Борис Ярков

Губернатор **Евгений Куйвашев** и генеральный директор УГМК-Холдинга **Андрей Козицын** 26 июля на Среднеуральском медеплавильном заводе (СУМЗ) ввели в эксплуатацию новую кислородную станцию. Это «ещё один шаг на пути модернизации производства и технического перевооружения завода», – отметил губернатор. Мощность каждой из двух новых установок воздухоразделения – 6000 кубометров технологического кислорода в час. Ввод её в эксплуатацию удовлетворит потребности производственного цикла на 100 процентов и повысит безопасность производства. Общие инвестиции в проект составили 800 млн. рублей.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Среднеуральск

Пенсионеры узнали, почему «поют» колокола

Пенсионеры-среднеуральцы в рамках программы «Старшее поколение» отправились в путешествие. Они посетили завод Н.И. Пяткова в Каменске-Уральском, где отливают колокола, узнали, почему колокола «поют», посетили православный храм Покрова Пресвятой Богородицы. Ранее пенсионеры-активисты уже побывали в театрах и музеях Екатеринбурга и посетили Коуровскую обсерваторию.

■ «Среднеуральская волна»

Шаля

За счёт чего

медобслуживание улучшится?

Ольга Зиминая, новый главный врач Шалинской городской больницы, рассказала о грядущих переменах в работе больницы. Она отметила, что будет развиваться направление «Выездная поликлиника», взаимодействие со школами и детсадами по профилактике заболеваний, повышение квалификации специалистов. «Ждём молодых специалистов: акушера-гинеколога, терапевта, педиатра. При поддержке областного минздрава мы должны получить современный аппарат УЗИ и грузопассажирский автомобиль «Соболь». Всё это позволит улучшить качество медобслуживания шалинцев», – подчеркнула **Ольга Зиминая**.

■ «Шалинский вестник»

Екатеринбург

Уральцы помнят о Высоцком

Открылся новый выставочный зал музея Владимира Высоцкого. Здесь можно прочесть последнее стихотворение поэта, посвящённое Марине Влади, увидеть одну из четырёх семейных гитар певца и другие вещи. «Важно, что именно у нас будут представлены экспонаты и вещи Владимира Семёновича, которые раньше невозможно было увидеть в России», – сказал **Евгений Куйвашев** на церемонии открытия. **Никита Высоцкий**, сын Владимира Высоцкого, рассказал об идее временного обмена экспонатами с московским «Домом Высоцкого на Таганке».

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

	среда 3 августа				четверг 4 августа				пятница 5 августа				суббота 6 августа				воскресенье 7 августа				понедельник 8 августа		
Местное время	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17	23	05	11	17
Облачность, %																							
Явления погоды																							
Температура, °С	+16	+27	+28	+19	+16	+28	+30	+20	+17	+29	+29	+21	+18	+23	+24	+16	+13	+23	+25	+17	+16	+27	+29
Ощущается как, °С		+29				+29	+31			+32	+31											+28	
Давление, мм рт. ст.	744	745	745	745	744	744	745	744	743	743	743	742	742	743	744	745	745	745	745	745	743	743	742
Ветер: скорость, м/с	1	1	1	3	1	3	1	1	3	3	3	2	1	4	5	3	0	3	3	1	2	4	3

Уважаемые жители Сысерти!

От имени депутатов Думы Сысертского городского округа поздравляю вас с Днем города Сысерть!

День города традиционно является одним из самых любимых горожанами и гостями города событий, которого ждут и к которому готовятся. Это – день рождения нашей судьбы.

Это место, где мы родились, делали первые шаги, впервые познакомились с миром знаний, выросли, приобрели первых друзей, познали первые сокровенные чувства. Наша малая родина, где живем и работаем, навсегда оставит видимый след в сердце каждого из нас.

Сегодня мы можем сказать, что в городе много талантливых, инициативных, трудолюбивых, умеющих работать и идти в ногу со временем, сильных духом и волей людей – это мы с вами, дорогие сысертяне!

Мы благодарим всех жителей за внесенный вклад в жизнь города и искреннюю любовь к родному краю! Дорогие земляки, желаем Вам счастья, здоровья и благополучия, успехов в больших и малых делах!

**Председатель Думы Сысертского городского округа
О. Б. Сирман-Прочитанская.**

Дорогого любимого мужа, отца, деда, прадеда БЕСОНОВА Николая Федоровича ПОЗДРАВЛЯЕМ С 80-ЛЕТИЕМ!

В семье самый главный – конечно же ты!
Поддержать и помочь всегда ты умеешь!
Примером своим смог привить интерес
К тому, что ты сам очень любишь и ценишь!
Надежный, решительный ты человек!
Таким должен быть настоящий мужчина!
Успеха тебе, счастья, новых побед!
Удачи и радости, ты наш любимый!

Жена, дети, внуки, правнучка.



**Коллектив ГБУСО Сысертская ветстанция
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ санитар ветеринарного Сысертской ветеринарной лечебницы ТРИПУТА Августу Петровну С ЮБИЛЕЕМ!**

В день юбилея – радости, веселья,
Сиянья глаз, улыбки молодой!
И пусть удачу и во всем везенье
Приносит каждый новый день с собой!
Пусть жизнь веселой и счастливой будет,
Здоровье – крепким, и уютным дом,
И окружают дорогие люди
Заботой, лаской, нежностью, теплом!
Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, счастья,
оставаться всегда такой же жизнерадостной.



Ветерана труда Валентину Ивановну АЛЕШИНУ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

От всей души, без многословья
Желаем счастья и здоровья.
Желаем благ тебе земных,
Мы знаем – ты достойна их!

Коллектив Сысертской автостанции.



ЛУГОВЫХ Татьяну Семеновну и Бориса Константиновича ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ!

У нас в семье торжественный момент,
Ведь мама с папой – вновь жених с невестой.
Родители, примите комплимент:
Вы просто боги! Столько лет вы вместе!
Зовется свадьба золотой не зря,
Ведь это клад, и тут без вариантов.
И ваши прожитые вместе пятьдесят
Дороже золота и лучше бриллиантов!

Дети, внуки.



Дорогую Валентину Ивановну АЛЕШИНУ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Пусть день наполнится цветами,
Улыбками твоих друзей,
Простыми теплыми словами,
Что делают весь мир светлей!
Пускай чудесные мгновенья
Сияют звездами в судьбе!
Удач, любви и вдохновенья,
Подруга милая, тебе!

С уважением, Ананьины, Абрамовы, Волковы.



Любимую мамочку Надежду Викторовну КАДНИКОВУ поздравляем С ЮБИЛЕЕМ!

День сегодня не обычный –
Он волшебный, не простой.
Юбилей мы отмечаем
Нашей мамочки родной.
Поздравляем, дорогая,
С круглой датой, важным днем.
Знай, душой мы отдыхаем
В мире ласковом твоём.
Будь здорова, будь счастлива,
Никогда не унывай.
То, что мы – твоя опора,
Никогда не забывай.

Дети.



Уважаемые работники и ветераны ООО «Сысертское локомотивное депо» и Сысертского производства ОАО «Уралпромжелдортранс»!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Работа на железной дороге – это ответственность за жизнь и здоровье людей, сохранность грузов.

Работа на железной дороге требует крепкого здоровья, выдержки, знаний.

Желаем всем железнодорожникам крепкого здоровья, прекрасного настроения, благополучия и карьерного роста!

Пусть локомотивы привезут вам удачу, а железнодорожные рельсы приведут к счастью и процветанию!

Администрация ООО «СЛД».



Из команды «Исток» - в национальную сборную России

Номинация «Самая именитая хоккеистка района»

Эту девушку называют самым красивым форвардом в истории женского хоккея, а башкирские болельщики ходят на матчи только из-за нее. Элина Митрофанова, нападающий уфимской команды «Агидель» и член сборной России, родилась и выросла в Большом Истоке. Сегодня Элина – мастер спорта международного класса по хоккею, семикратный призёр чемпионатов России, призёр четырёх евротурниров, победитель «Кубка Четырёх» в Швеции, серебряный призёр зимней универсиады в Торонто, бронзовый призёр чемпионата мира



в Канаде в марте 2016.

Все началось в 2002 году. Вместе с истокскими мальчишками Элина пришла в сборную команду. Зимой на льду они проводили все свое свободное время. Через пару лет ее техника игры стала отличаться от того, как играют парни. Тренер Виктор Иванович Патрушев увидел в Элине перспективную спортсменку. В 2004 она переехала в Екатеринбург и пришла в профессиональную команду клуба «Спартак – Меркурий». В составе «Спартака» завоевала четыре бронзовые медали чемпионата России. В 2008 году хоккеистке впервые посчастливилось надеть свитер молодежной сборной России. Практически сразу ее стали приглашать и в женскую сборную.

В 2011 Элина целенаправленно поехала на игру уфимского клуба «Агидель». Ей там понравилось настолько, что решение, которое круто изменило ее жизнь, она приняла за считанные минуты. Уже пять лет она выступает за башкирский клуб в роли нападающего. За это время хрупкая девушка достигла небывалых высот.

В планах у самой красивой и успешной хоккеистки Сысертского района - завоевать золото чемпионата России 2016-2017 года и бороться за медали в составе российской сборной.

М. Сорокина.

Фото из личного архива Э. Митрофановой.

Вырастил конкурента японским гимнастам

Номинация «Кузнец олимпийских побед»

На десятой районной сельской спартакиаде внимание многих спортсменов и болельщиков привлек невысокий, хорошо сложенный мужчина, который смог вытолкнуть подтягивание на брусках 53 раза – больше, чем остальные. Им оказался житель Большого Истока Владимир Александрович Вирский. Чемпион Европы, мастер спорта международного класса, заместитель председателя Федерации спортивной гимнастики Свердловской области пару лет назад переехал с семьей в Исток. Открыл гимнастическую секцию. Сегодня там занимаются 100 человек.



В спорт Владимир пришел в раннем детстве. Сегодня воспитанники Владимира – участники и призеры Олимпийских игр. Например, Дмитрий Древин получил «бронзу» в командном зачете в 2000 году в Сиднее. На игры в Рио едет еще один ученик Вирского – Давид Белявский. Победителя первых европейских игр 2015 года в Баку считают самым элегантным гимнастом Европы. В профессиональном сообществе говорят, что Давид – один из немногих в мире, кто может конкурировать с японскими гимнастами.

Скромный, вежливый, приятный в общении, Владимир Александрович достоин попасть в нашу книгу рекордов как единственный спортивный гимнаст в Сысертском районе, воспитавший чемпионов уровня Европы и мира и открывший собственную школу. Кто знает, может быть, с его легкой руки увидят мир новые успешные гимнасты – наши земляки, которые родились и выросли в Большом Истоке.

На фото: Владимир Вирский, Воспитанник Вирского Давид Белявский – крайний слева



В спорт пришел вслед за братом

Номинация: «Первый мастер спорта по самбо»



Александр Дроботов – первый сысертчанин, который получил звание мастера спорта по самбо. Победитель первенства Европы и первенства Азии среди юниоров, серебряный призёр первенства Европы среди юношей, бронзовый призёр чемпионата России-2009. Выиграв в 2006 году первенство Европы среди юниоров, Дроботов присоединился к избранному кругу мастеров спорта международного класса.

Тренироваться в «Мастер-Динамо» к Игорю Владимировичу Демидову Саша пришел вслед за братом, в 2000 году – хотелось быть сильнее и уметь давать сдачи. Заветное звание мастера спорта

Дроботов получил после всероссийского мастерского турнира в Красноуральске. Сейчас Александр преподает физподготовку в институте МЧС. Спортсмен признается: как только появляется свободное время, сразу же идет на тренировку в родную ДЮСШ.

Фото из личного архива А. Дроботова.

Страницу подготовила М. Сорокина.

ВСЕ 11 В ИГРЕ!

Вклады до 11%

#МЫСТОБОЙВОДНОЙКОМАНДЕ

СКБ-БАНК
8 800 1000 600



Условия по вкладу – Обыкновенное чудо!!!. Срок вклада: 1080 дней. Валюта: рубли. Сумма для заключения договора банковского вклада – не менее 1 000 руб. Максимальная сумма вклада (с учетом капитализированных процентов): 100 млн. руб. Ставка в процентах годовых в рублях с выплатой процентов на иной счет: при сумме вклада от 1 000 руб. с 1 по 90 день – 8,25%, с 91 по 180 день – 8,75%, с 181 по 270 день – 9%, с 271 по 365 день – 10,75%, с 366 по 1080 день – 3%; при сумме вклада от 1 млн. руб. с 1 по 90 день – 8,5%, с 91 по 180 день – 9%, с 181 по 270 день – 9,5%, с 271 по 365 день – 11%, с 366 по 1080 день – 3%. Ставка в процентах годовых в рублях с капитализацией процентов: при сумме вклада от 1 000 руб. с 1 по 90 день – 8,05%, с 91 по 180 день – 8,55%, с 181 по 270 день – 8,8%, с 271 по 365 день – 10,55%, с 366 по 1080 день – 2,8%; при сумме вклада от 1 млн. руб. с 1 по 90 день – 8,3%, с 91 по 180 день – 8,8%, с 181 по 270 день – 9,3%, с 271 по 365 день – 10,8%, с 366 по 1080 день – 2,8%. Способ выплаты процентов вкладчик определяет самостоятельно. Пролонгация договора: не осуществляется. Пополнение вклада в течение 90 дней со дня, следующего за днем оформления вклада, до достижения максимальной суммы вклада – без ограничений. При досрочном расторжении договора проценты рассчитываются по ставке вклада «До востребования» за период со дня последней капитализации/выплаты процентов по дню досрочного возврата вклада. Вкладчик в рамках использования своего права на осуществление пожертвований, в случае, если выплата процентов осуществляется на счет вклада, вправе поручить Банку осуществлять ежемесячный перевод денежных средств со счета вклада в адрес Благотворительного фонда «Синара-Фонд» в размере: - 0,06% от суммы вклада, находящегося на счете вклада на дату осуществления перечисления денежных средств в Благотворительный фонд (для вкладов с минимальной суммой от 1 млн. руб.); - 0,03% от суммы вклада, находящегося на счете вклада на дату осуществления перечисления денежных средств в Благотворительный фонд (для вкладов с минимальной суммой от 1 млн. руб.). Перевод денежных средств в адрес Благотворительного фонда «Синара-Фонд», осуществляемый по поручению Вкладчика, уменьшает размер возможных расходов операций по счету вклада. Расходные операции разрешены в части капитализированных процентов в любой день, любое количество раз. #МыСтойбойводнойкоманде – метка «мы с тобой в одной команде». Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Совершение операций по счетам вкладов – по тарифам Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. ПАО «СКБ-Банк».



Лучшим стал Двуреченск

Почти вся районная спортивная элита съехалась 31 июля в Патруши. Юбилейная, десятая сельская спартакиада собрала спортсменов из семи населенных пунктов – Бобровского, Октябрьского, Большого Истока, Двуреченска, Патрушей, Щелкуна и Верхней Сысерти.

Соревноваться пришлось в шести видах спорта. Это волейбол, стрельба из пневматики, перетягивание каната, поднятие гири, футбол и командное многоборье (здесь – прыжки в длину, подтягивание на перекладине и брусьях). Бобровчане показали себя лучшими силачами – у них первое место в гиревом спорте. Двуреченцам покорились канат и стрельба. Вместе с «серебром» в командном многоборье эти победы позволили им выйти на высшую ступеньку пьедестала почета и отвоевать первое общекомандное место. Большеистокские спортсмены лучше остальных владеют мячом: их победы в соревнованиях по футболу и волейболу принесли команде второе место. Октябрьский «сделал» остальных в командном многоборье – и эта победа стала поводом для общей «бронзы» по итогам спартакиады.

Вообще, спартакиада прошла без лишнего пафоса. Быстро, по-спортивному, без формальностей, спортсмены открыли соревнования и прошли жеребьевку. Создать комфортные условия для проведения спартакиады смог Илья Валентинович Туликов, директор муниципального учреждения физкультуры и спорта «Патруши» вместе со своей командой. Спортсменов не смутил моросящий дождь, лужи на футбольном поле, скользкий асфальт и мокрые перекладины турников. Установить личные рекорды смогли почти все участники.

М. Сорокина. Фото автора.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ГОРОДА

Победил самый аккуратный и ухоженный дом

7 лет назад семья Кузнецовых начала обустривать свой двор. Сегодня на аккуратных грядках и клумбах красуются всевозможные овощи и цветы, во дворе растут жасмин, голубая ель, кедр, клен. Двор вымощен натуральным камнем. Для полива растений используют дождевую воду, которую собирают в специальный бак. Летний душ, закрытая беседка, качели, бассейн, аккуратные теплицы с огурцами и помидорами – здесь хочется отдыхать и созерцать. Хотя Людмила Евгеньевна смущается: говорит, что ничего особенного, все просто и скромно. Они с мужем, Виктором Гавриловичем, все делают своими руками. Трудятся и за дизайнеров, и за садовников, и за рабочих. Успевают помогать и родителям своим, и детям. Участвовать в этом смотре решили спонтанно, специально не готовились. По итогам конкурса на лучший дом, который администрация СГО провела 28 июля, Кузнецовы признаны абсолютными победителями.

Второе место отправилось к семье Ладейчиковых. Их хвойный «лес» – один из самых красивых и знаменитых в Сысерти. Лиственницы, пихты, кедровые растут около дома, который достался Владимиру Сергеевичу от мамы. Здесь тоже не прибегали к помощи специалистов: кованый забор хозяин сделал сам, вымостил камнями территорию перед домом, огородил площадку для внуков – теперь там и песочница, и лодка, и баскетбольное кольцо. Старое покрытие двора – натуральный камень – перебрали по кусочку, чтобы выровнять. Во

дворе – скамейка для семейного отдыха, а за калиткой – скамейка для прохожих. На ней часто отдыхают притомившиеся путники, которые идут из центра Сысерти. А еще Валентина Александровна готовит изумительные вареники с вишней – но это другая история.

Приз за участие получит усадьба Бурцевых. Татьяна Владимировна и Евгений Викторович – постоянные конкурсанты городских смотров. Летом прошлого года их дом занял второе место, перед Новым годом – первое в конкурсе на лучшее предпраздничное оформление. Летом жизнь во дворе Бурцевых кипит: они держат телят, свиней, куриц и петухов, заготавливают веники. В прошлом году Татьяна Владимировна с помощью зятя навязала аж 600 штук! В огороде выращивают самое популярное: свеклу, редиску, кабачки, огурцы и помидоры. Особенно в этой семье любят сорт «Бычье сердце». Супруги любят коптить сало. Свою усадьбу содержат уже двадцать лет – с тех самых пор, как переехали в дом из квартиры. А удивительно умная черная кошка, которая гуляет во дворе сама по себе, знает множество команд: «сидеть», «лежать», «домой»...

Главными критериями в борьбе за звание «Лучший дом» были не только общий вид, эстетическое состояние и наличие цветника с лужайкой. Комиссия оценивала наличие, исправность и освещенность



номера дома и почтового ящика! Одно из условий – отсутствие самовольно установленных

гаражей и стоянок постоянного хранения техники. Претенденту на звание

«Лучший двор» среди многоквартирных домов было легко: в этой номинации кроме дома по улице Карла Маркса, 83 никто не заявился. Но победа – заслуженная. Жилищный кооператив, созданный здесь Татьяной Павловной Щербаковой, считается одним из образцовых в Сысерти. Сейчас дело председателя перенял молодой и амбициозный Евгений Николаевич Шутков (на снимке). За три месяца своей работы Женя установил информационные стенды в каждом подъезде, повесил ящики для сбора показаний счетчиков, а во дворе появились две добротные таблички с правилами поведения для отдыхающих и собаководов. А что говорить о цветниках, разбитых под окнами (на снимке)! Как красиво в подъездах и чисто в подвале! У этого ЖСК есть, чему поучиться. Потому и победа – честным трудом заработанная. Кстати, конкурсная комиссия побывала во дворе в самый разгар благоустройства: несколько жильцов высаживали цветы на детской площадке и на клумбах около дома.

Все участники конкурса получают подарки и почетные грамоты главы Сысертского городского округа 6 августа, на праздновании Дня города.

М. Сорокина. Фото автора.



Все – по науке и все – с душой и любовью

На традиционный конкурс «На лучшую сельскую усадьбу» за- явились в этом году только два участника: Александра Павловна Омельчук из поселка Каменка и семья Крутенковых из Большо- го Истока.

Участки конкурсантов – совершенно разные: и по размеру и форме, и по наполнению. Выбрать лучший оказалось непросто.

Работая в огороде Александра Павловна Омельчук вспоминает маму и мужа Владимира Алексеевича. Мама всегда говорила: «Земля – живая, и относиться к ней нужно соответственно и обязательно – с душой. Содержать участок и все растения, как и цветы в доме, в порядке, иначе сам себе наработаешь несчастье. Земля не простит небрежного к ней отношения. Не можешь – лучше не берись. А если только сегодня по какой-то причине тебе не хочется заниматься огородом, выйди на недолго, коснись земли, и она даст тебе силу, а работа затынет. Александра Павловна так и живет, как завещала мама, и в доме, и в огороде у нее – полный порядок. Нет ни одного увядшего или больного растения, ни одного заросшего сорняками клочка земли. А в том, что все – по науке – заслуга мужа, - утверждает она. Владимир Алексеевич говорил: «Мы живем, как в раю», и очень много делал, чтобы создать этот рай.

На участке, как и предлагают сегодня дизайнеры, утверждающие, что в саду-огороде не должно быть черной земли, все занято. Грядками, теплицами, плодовыми культурами, множеством цветов, газоном и... мульчей. Газон, а его площадь достаточно велика, регулярно косится, и скошенной травой хватает для мульчирования почвы и под томатами, и под земляникой. Кстати, старые кусты земляники уже убраны; те, что будут плодоносить и на следующий год, скошены и на них отрастают новые листочки. Так Александра Павловна делает, несмотря на то, что многие (газета «Уральский садовод», например) утверждают, что этот метод подходит только для более южных регионов, а никак не для Урала,

каждый год и довольна результатом. Подрастают, набираются сил и подрощенные розетки, они на днях переедут на уже подготовленные грядки.

Все дорожки тоже замульчированы достаточно плотным слоем крупного опила. Так и земля не утаптывается и не пересыхает, и ни один сорняк пробиться не может.

ПоражаетуАлександры Павловны лук, крупный, ровный. Как удастся такой вырастить?

- Сажу севок (штут- гартен) осенью, в конце сентября – начале октября. До 10 июля обязательно нужно отгрести от луковиц лишнюю землю и положить перо, так корневая шейка быстрее засохнет и в дальнейшем лук будет лучше храниться. До 10 августа лук убираю. Если садите севок весной, сделать это нужно до 10 мая. Но результат все равно будет разным. Сравните сами. И Александра Павловна показала нам небольшую грядку лука, посаженную весной. Уход был одинаковым, и земля – та же, но «весенний» лук действительно мельче посаженного осенью. По бокам гряд с луком - всегда свекла. Отличная, хоть сейчас – в борщ.

Огурцы Александра Павловна сажит в парнике, там они, - говорит, - болеют меньше. Каркас муж сварил из уголка. Наполняется парник сорной травой, навоза – нет. Огурцов при этом – всегда с избытком. Томаты краснеют на корню уже больше месяца. Еще в одной теплице – перцы и пряные травы. Базилик – просто пышет.

- Владимир Алексеевич очень любил цветы, - продолжает Александра Павловна, - и я, как



Александра Павловна Омельчук, усадьбу которой признали лучшей

мы вместе и задумывали, про- должаю их высаживать.

- И в доме, и на участке у нас все очень просто и скромно, без всяких наворотов, - признается Александра Павловна, - но все сделано с душой и с любовью.

Что с душой и с любовью действительно не скроешь. Отсюда не хочется уходить.

УИриныИльиКрутенковых из Большого Истока – двое детей; Алине – 7 лет, Елисею – год и семь месяцев. Естественно, многое на участке сделано для них. Здесь – настоящий детский городок с яркими домиком, горками, качелями... И бассейном с подогревающейся водой (подогрев сделали сами). В беседке – большой экран, на

котором через проектор можно смотреть любимые фильмы. Но удивляет не это, как и не арка, увитая растениями и гирляндой с горящими огоньками, не фонтан, не две симпатяги-собачки, готовые облизать каждого входящего. Удивляет, что эта молодая семья успевает ухаживать за курами в прекрасно обустроенном для них месте и за овощами на грядках и в теплице. Здесь все сделано правильно: сформированы растения, в том числе и огурцы, у которых большинство

огородников все еще боится прищипывать нижние плети, мульча, скошенная с газона трава, которой укрыта земля в теплице и под земляникой. А какие здесь овощи! Зелень – ярко-зеленая, корнеплоды – налитые. Видно, что за всем на участке – ежедневный уход. Ирина и Илья любят свой дом и участок и все делают сами.

Жаль, что во время приезда комиссии в Большой Исток пошел сильный дождь, и хороших снимков не получилось.

СЕГОДНЯ – ЗАВТРА...

3-4 АВГУСТА – не рекомендуются работы, связанные с жизнедеятельностью растений. **3 августа – новолуние.**

5-6 АВГУСТА – чистим освободившуюся землю от растительных остатков, рыхлим ее и засеваем сидератами.

Вносим органические удобрения под отплодоносившие кустарники и землянику.

Делим, садим и пересаживаем многолетние цветы.

Вырезаем и убираем ослабленные и больные растения.

Готовим посадочные ямы для осенней посадки плодовых деревьев и ягодных кустарников.

Обрезаем у смородины все тонкие однолетние побеги, оставляя четыре-пять более сильных, прищипывая верхушки. Данная операция обеспечивает закладку большого количества цветочных почек будущего урожая.

7-8 АВГУСТА – садим и пересаживаем землянику. Обрабатываем землянику от долгоносика.

Вырезаем отплодоносившие ветви малины.

Готовим посадочные ямы для осенней посадки деревьев и кустарников.

Проводим посев семян кресс-салата, шпината, кервеля для получения поздней зелени.

Садим, делим и пересаживаем многолетние цветы и лекарственные растения.

9-11 АВГУСТА – на освободившихся грядках сею сидераты.

Проводим очередное прореживание всех нуждающихся в этом культур.

Пропалываем сорняки.




Боремся с болезнями и вредителями растений.

Удаляем лишние побеги, больные ветви и растения.

Собираем растительные остатки для последующей заправки теплиц, парников и теплых гряд.



Ирина Крутенкова с дочкой

Вид искусства	Канадский сорт яблоки	Отдельный снимок					Каменная пустыня	Игровой дом	Разрушенные кости зуба		
Размер и форма сигары	Нервное моргание без удержу	Ползучая тварь					Бригада рыбаков	Медленный музыкальный темп	Двучлен в математике		
Человек с объективом	Часть избы	Правый приток Лены	Порода лошадей	Неодобрительное мнение, порицание	Климатический курорт на о. Мадейра	Признак невиновности					
Подразделение в кавалерии	Декоративный кустарник	Болотная трава	Краска для ресниц	Приток Клязьмы	Уведомление о грядущей премьере	Отдельное крестьянское хозяйство	Свежезамороженный дождь	Осенние сорта яблоки			
Нехватка денег в кассе				Степень зрелости плода				Музыкальный стиль	Великий русский поэт		
Латы на груди и спине	Монах в православии								Жираф с короткими ногами и шеей		
Бесильный мужик	Фальшивка, подделка	Бессвязная речь	Наёмные зрители				Единица плоского угла	Шипит от уксуса в руках повара	Имя Бальзака	Западный пионер	
Магазин, куда идёт больной с рецептом	Какая река самая хищная?	Нога зверя				Город в Южной Америке	Единица кинематической вязкости				
Сын Кроноса и Реи				Предмет восхищения, преклонения	Победное междометие	Шаловливое дитя					
Город и порт в Ирландии	«Подставка» героической головы	Спутник мадам Гипотенузы	Крупный попугай с яркой окраской	Блюдо из рыбы				Помрачение сознания	Город-порт на севере Африки		
Шампур для туши	Река в Забайкальском крае				Приток Луары	Родич рака					
Женская одежда	Сказка Андерсена								Музыкант-импровизатор	Американская актриса	Гул голосов, гомон
<p>Спутник стыда</p> <p>Ответы на сканворд - на стр. 29</p>											

УЛЫБНИСЬ!

За столом:
 - Ну, тамагу мы выбрали, осталось выбрать аналитика.
 - И что же он будет делать?
 - Он будет проверять, А НАЛИТО ЛИ у всех...

Купила семья квартиру. Стали делать ремонт. Жена мужу говорит:
 - Сходи к соседям снизу, спроси, сколько они рулонов обоев покупали, когда делали свой ремонт.
 Он пошел, ему сказали:
 - Двадцать.

Купили, стали клеить. 6 рулонов осталось. Муж злой, снова идет к соседям:
 - Вам что, сволочи, сказать правду было сложно? У нас шесть рулонов осталось!
 - И у нас шесть осталось.

Иногда возникает странное чувство, будто я в стране, где власть нас не любит и обижает. Но стоить включить телевизор, как наваждение проходит.

Хорошо бы, если бы на экзамене присутствовали прогавцы-консультанты. Сидишь такой, приуныл, а он тут как тут: "Вам подсказать что-нибудь?"

Двухлетняя внучка практически довела до инфаркта бабушку, потому что целый день ходила за ней по квартире со словами: "Молись и Кайся!" К вечеру выяснилось, что ребенок просил включить мультик "Малыш и Карлсон".

Наконец-то я расшифровала, что обозначает размер XXXL на одежде. (X)ватит (X)авать (X)аря (L)опнет!

Медсестра отбирает пробу воды в бассейне. Плавающий рядом отдыхающий спрашивает:
 - И что это будет?
 - Общий анализ мочи по санаторию!

После бутылки коньяка беседа превращается в утечку информации.

Блин, это же нужно было так написать, чтобы позвонить в 2 часа ночи своей девушке и предложить поехать к телкам!

- Дед, а как ты с бабушкой познакомился?
 - По интернету.
 - Тогда же еще не было интернета.
 - Подожди, с какой конкретно бабушкой?

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ



ОВЕН. Благоприятная неделя. Многие Овны смогут добиться давно поставленных целей, осуществить какие-то старые планы, которые раньше казались и самим представителям знака, и окружающим очень масштабными.



РАК. Неделя складывается благоприятно. Вы многого достигнете, если будете действовать решительно и последовательно. Не бойтесь трудностей, не сдавайтесь, если не все получается сразу – настойчивость сейчас очень важна.



ВЕСЫ. Если не спешить и проявлять осторожность, можно многого добиться. Что бы вы ни планировали, имейте в виду: нужно дождаться благоприятного момента, а он может наступить позже, чем вы ожидали.



КОЗЕРОГ. Все не так просто и однозначно, как хотелось бы. Многие Козероги чувствуют себя крайне дискомфортно из-за неуверенности, невозможности правильно оценить сложившуюся ситуацию. Могут подвести деловые партнеры.



ТЕЛЕЦ. Вам очень пригодится умение ладить с людьми, производить на них хорошее впечатление. Неделя подходит для начала сотрудничества. Могут завязаться интересные знакомства, новые отношения станут причиной перемен к лучшему.



ЛЕВ. Неделя может быть очень плодотворной, но едва ли она будет складываться просто. Вам приходится решать одну проблему за другой, причем часто делать это нужно будет в одиночку. Союзники слишком увлечены собственными делами.



СКОРПИОН. Если вы хотите стремительного развития карьеры, сосредоточьтесь на работе – сейчас можно добиться значительного прогресса, складываются благоприятные условия для карьерного роста.



ВОДОЛЕЙ. Неделя противоречивая и неровная. Возможны очень удачные моменты, совпадения, которые окажутся вам очень выгодными. Но не исключены и трудности, причем возникать они могут там, где вы их совершенно не ожидали.



БЛИЗНЕЦЫ. Ситуация складывается неоднозначная, но вы неплохо с ней справляетесь. Вы отлично понимаете, когда нужно проявить твердость, а когда стоит показать, что вы готовы пойти на уступки. Удачная неделя с точки зрения работы.



ДЕВА. Отличная неделя. Можно проявлять инициативу во всех сферах жизни, обстоятельства будут складываться благоприятным для вас образом. Неплохая неделя для того, чтобы начать какое-то новое дело.



СТРЕЛЕЦ. Нелегкая неделя. Хорошо, если вы будете готовы к трудностям, не станете рассчитывать на легкие успехи и победы. Любые решения, касающиеся работы или начала сотрудничества нужно принимать без спешки.



РЫБЫ. Значительную часть этой недели придется посвятить решению проблем, появления которых вы даже не ожидали. Возможны неприятные новости, касающиеся работы, появятся поводы для волнения.

Будьте бдительны!

В преддверии празднования Дня города Сысерть, полиция обращается к жителям города и гостям с просьбой оказать помощь в обеспечении общественного порядка и общественной безопасности на территории города, активного участия жителей и гостей в деле предупреждения и пресечения террористических актов и иных противоправных действий.

В день празднования будьте предельно бдительными. Не оставляйте без внимания брошенные без присмотра, сумки, пакеты, иные вещи и предметы, вызывающие подозрение.

Обращайте внимание на странное поведение окружающих, наличие бесхозных и подозрительных предметов в общественных местах и общественном транспорте. Не принимайте на хранение или для передачи другому лицу какие-либо предметы.

Контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь в местах большого скопления людей, площадях, скверах, парках, спортивных и торгово-развлекательных центрах. Уделяйте внимание появлению в этих местах подозрительных лиц, одетых не по сезону и проявляющих нервозность в своем поведении, пытающихся быстро скрыться из поля зрения людей.

Заметив подозрительные предметы, бесхозный автотранспорт, припаркованный у зданий, разгрузку неизвестными лицами различных предметов в подвальные или чердачные помещения, немедленно сообщайте об этом в полицию. Обнаружив подозрительный предмет, не прикасайтесь к нему. Ни в коем случае не предпринимайте попыток открывать вышеуказанные предметы или переносить их в другое место – это может быть опасно, и лучше всего, если это сделают специалисты.

Объясните это вашим детям, родным и знакомым.

Не будьте равнодушными, Ваши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизнь окружающих.

Внимание!

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом по телефону: 02, 8(34374) 6-83-81.

Т. Антропова,
специалист по СМИ МО МВД
России «Сысертский».

По горизонтали: Витола. Ватага. Фотограф. Алиби. Осуждение. Эскадрон. Анонс. Тушь. Недостача. Догма. Кираса. Налив. Инок. Окапи. Градус. Слабак. Лапа. Стокс. Аптека. Озорник. Аид. Кумир. Диона. Ара. Уха. Корк. Адур. Тест. Ага. Омар. Вертел. Ашуг. Ель. Монета. Платье. Срам.

По вертикали: Кино. Сени. Липа. Ореол. Тик. Ерика. Тигр. Лобо. Алдан. Бред. Катет. Гад. Осока. Гель. Кадр. Рысак. Клака. Алье. Ура. Фонтан. Помада. Уча. Фуншал. Оруро. Муму. Хамада. Двор. Сода. Ленто. Кантри. Транс. Казино. Град. Оноре. Шер. Бином. Пушкин. Сеута. Кариес. Анис. Скаут. Гам.

Ответы на сканворд,
опубликованный на стр. 22

Правительство выделит Сысерти дополнительно 40 миллионов рублей на дороги

02.08.16. Качество выполнения капитального ремонта и строительства автодорог в Сысерти проинспектировал председатель правительства Свердловской области Денис Паслер. Вместе с управляющим Южным округом Михаилом Астаховым и главой города Александром Карамышевым областной премьер осмотрел уже завершенные объекты и строящиеся дороги. Денис Паслер сделал заявление о том, что муниципалитет при готовности необходимых документов может получить к 25 миллионам, выделенным из областного бюджета в 2016 году, дополнительно еще 40 миллионов рублей на ремонт городских дорог.

Асфальтированная автодорога на улице Ленина в районе городской больницы и новых жилых микрорайонов появилась впервые в истории Сысерти в 2016 году. Ранее здесь была грунтовка, ямы и лужи на которой городские службы не успевали выравнивать. На сегодняшний день работы на этом объекте подрядчик завершил. Однако председатель правительства области обратил внимание главы города на недоделки.

«Прямо у автобусной остановки нет бордюров, оставлены доски и арматура. Это хорошо, что сделали остановочный комплекс там, где его никогда не было, но люди нас с вами не поймут, когда затрачены миллионы, а такие мелочи не доделаны. То же самое касается тротуаров: где-то они заасфальтированы, а где-то

только засыпаны щебнем. Здесь ходят мамочки с колясками, пожилые люди – это надо все доделать», – поручил Денис Паслер.

На улице Калинина ремонт автодороги в самом разгаре – подрядчики укладывают финишный слой асфальта. Жители окрестных частных домов, конечно, хотели бы иметь асфальтированные съезды к своим домовладениям, но такие затраты проектом не предусмотрены.

«В 2016 году в Сысерти идет ремонт на 6 автодорогах, где самое интенсивное движение, по которым передвигается наибольшее число жителей нашего городского округа. К 25 миллионам, которые нам были выделены из областного бюджета, мы добавили свои 8 миллионов рублей. Это позволило построить асфальтированную дорогу



Сысерть, улица Калинина

на улице Ленина, какой там не было никогда. Также новое асфальтовое покрытие уложено на улицах Калинина, Степана Разина, Энгельса и Комунны в Сысерти, а также на улице Ленина в Большом Истоке и улице Колхозная в Патрушах», – рассказал Александр Карамышев.

В первую очередь, контроль качества осуществляет администрация города, как заказчик работ. Для этого специально создана служба технического контроля. Вместе с администрацией за качеством следят жители города, которые проверяют толщину асфальта, уклон (по лужам, остающимся после дождей), подрядчики по итогам народного контроля исправляют недоработки.

За предыдущие десятилетия недофинансирования проблем

накопилось столько, что за год, два их все не решить. Важно, что мы взяли тренд на увеличение средств, в этом году – с 12 до 17 миллиардов рублей. И будем его поддерживать дальше. Также важен контроль за качеством производства работ, как со стороны правительства, муниципалитетов, так и со стороны общественности. Сейчас администрация Сысерти заканчивает еще один важнейший для жителей города проект по улице Орджоникидзе, стоимостью 40 миллионов рублей. Будем выделять средства, как только поступят документы, потому что для жителей это очень важно», – подчеркнул Денис Паслер.

Елена Воронова,
пресс-секретарь председателя
правительства Свердловской
области.

РЕКЛАМА

ЗАКУСОЧНАЯ «ДУЭТ»
ПИРОГИ и ВЫПЕЧКА!
Привезем
в дом и офис!
Сложно найти дешевле!
7-34-36, 8-903-078-52-98.
Сысерть, ул. Орджоникидзе, 56.

**ПАНСИОНАТ в Сысерти
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по уходу за пожилыми,
больными людьми
и после реабилитации.**
Если ваши родные нуждаются
в заботе, поддержке, звоните
по тел. 8-912-032-10-53,
Ольга Юрьевна.

Привычное место – новый вкус!
ЧАК-ЧАК
кафе восточной кухни
При заказе от 1000 руб.
пицца «Маргарита»
в ПОДАРОК.
г. Сысерть, ул. Розы Люксембург, 2 В.
Тел. 8-992-003-12-39.

**Новинки
летнего меню**
Роллы еще вкуснее!
Сеты от 150 руб!

АКЦИЯ:
ужин на двоих всего за 500 Р
+ пицца маргарита 20 см - В ПОДАРОК!
ужин на четверых всего за 1000 Р
+ пицца маргарита 30 см - В ПОДАРОК!
Все по новому, только для Вас!
Теперь еще и безналичный расчет!
7-97-60, 8 967 907-50-36
vk.com/restoran_makoto_san makoto66.ru

Уважаемые жители с. Кашино
С 1 сентября на территории с. Кашино
будут вывозиться твердые коммунальные отходы
от населения частного сектора.

График сбора мусора будет доведен до потребителей во второй половине августа.
Мусор будет собираться у домовладений, вдоль дорог.
Для того, чтобы мусор не рассыпался, просьба выносить его по графику, в плотных пакетах.

Стоимость услуги 180 руб. в месяц с домовладения.
На услугу предоставляются льготы. За информацией по льготам обращайтесь в МКУ «ИРЦ» г. Сысерть.

К сожалению, для пенсионеров льготы на вывоз отходов не предусмотрены, поэтому для одиноко проживающих пенсионеров я установила цену со скидкой – 150 руб. с домовладения в месяц. Для установления цены 150 руб. необходимо заполнить заявление.

Оплата за услугу будет взиматься через квитанции ОАО «ЭнергосбытПлюс».

Приглашаем для заключения договоров в администрацию села Кашино. Приемный день по вопросам ТКО вторник с 9.00 до 12.00 часов
по адресу: с. Кашино, ул. Ленина, д. 43.
По вопросам можете обращаться по телефону:
+7950-198-59-65.
Вернем окрестностям нашего села чистоту.

С уважением, ИП Сарапулова Елена Ивановна.

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

Загородный отель
«Гринвальд»
(пос. Верхняя Сысерть)
Бывшая база отдыха
«Солнечный камень»
usta

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
Официанта-бармена
график сменный, зп 120 руб/час
Бесплатное питание и проживание.

8-922-025-01-91
Ирина

ООО «Сысертский хлебокомбинат»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
дворника, грузчиков,
комплектовщиков (муж.),
кладовщика, электрика,
менеджера стола заказов.
Телефон 6-11-92.

Реклама
на сайте «Маяка»
Заявку присылайте
по адресу:
letemina_irina@mail.ru

- **ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**
И. Н. ЛЕТЕМИНА
- **УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:**
АНО "Редакция районной
газеты "Маяк".
- **АДРЕС РЕДАКЦИИ**
И ИЗДАТЕЛЯ:
624020 г. Сысерть,
ул. К. Либкнехта, 40.
- **ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ:**
среда.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.info

ЗВОНИТЕ НАМ:

- **ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**
Летемина
Ирина Николаевна
6-85-74
- **ОТВЕТСТВЕННЫЙ**
СЕКРЕТАРЬ
Королева
Любовь Александровна
6-90-72
- **КОРРЕСПОНДЕНТ**
Сорокина
Мария Павловна
6-85-56
- **КОРРЕСПОНДЕНТ**
Воротникова
Юлия Витальевна
6-87-11
- **ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ,**
Шаврикова
Анна Витальевна
6-16-42
- **БУХГАЛТЕР**
Розина
Нина Николаевна
6-16-42

- По вопросам доставки
обращаться
в Асбестовский почтамт.
Тел. (34365) 2-25-61.
- Газета «Маяк»
перерегистрирована
03.03.06 г.
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства в сфере
массовых коммуникаций
и охране культурного
наследия по Уральскому
федеральному округу.
ПИНФС 11-0609
- Компьютерный
набор и верстка выполнены
в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания
осуществлен при
финансовой поддержке
Федерального агентства
по печати и массовым
коммуникациям
- "Маяк" может публиковать
материалы, не разделяя
позиции авторов.
- За содержание рекламных
материалов ответственность
несут рекламодатели.
Все рекламируемые товары
подлежат обязательной
сертификации, услуги -
обязательному
лицензированию
- Отпечатано
в типографии ЗАО
«Прайм Принт Екатеринбург»,
г. Екатеринбург,
пр. Космонавтов, 18н.

- **ТИРАЖ 5010.** Заказ N 2952
Подписано в печать
2 августа 2016 г.
по графику 19.00,
фактически 19.00.
- **ИНДЕКС 53858.**
- Цена свободная

ООО «Служба похорон»

**ОКАЗАНИЕ УСЛУГ
ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОХОРОН**
в г. Сысерть
и Сысертском районе.

- Перевозка
усопшего в морг
КРУГЛОСУТОЧНО
8-919-365-99-17
(консультация).
- Облечение тела, макияж.
- Копка могил, погребение.
- Предоставление
катафалка, автобуса.
- Продажа ритуальных
принадлежностей.
- Зал прощания.

ПАМЯТНИКИ
гранит, габбро, мрамор.
Установка.

г. Сысерть, ул. Декабристов
(возле кладбища у гаражей).
Тел. 8-922-20-11-789, 7-4-009.
с. Щелкун, ул. Власова, 42
8-922-214-56-48
п. Бобровский, п. Б. Исток
8-922-158-27-50

У магазина «ПАМЯТНИКИ» НОВЫЙ АДРЕС:

ул. Декабристов, 86
(рядом с центральным входом на кладбище)
В ПРОДАЖЕ
БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
ПАМЯТНИКОВ
установка, доставка, гравировка.
Цены 2014 г. - от производителя.
Пенсионерам скидка - 5%.
Тел. 8-922-038-66-96.

ВЫВОЗ ЖИДКИХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ 8 932 61-333-11

Вывоз ЖБО, 5-9 куб. м. низкие цены круглосуточно 8-909-022-04-00 8-922-223-62-64

ПРОБУРИМ СКВАЖИНЫ в любом удобном для вас месте ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА 8-922-224-42-35 8-950-560-02-02

БУРЕНИЕ И РЕМОНТ СКВАЖИН физическим и юридическим лицам от 1 тыс. руб. за погонный метр Гарантия, качество. 8-912-243-81-99 8-912-205-53-08



На сайте
www.34374.info
(внизу на главной
странице)

ДОСТАВКА

отсев, щебень, скала,
дресва, торф, навоз,
чернозем, бут, камень.
8-904-982-39-49.

Отсев, щебень, песок,
скальный грунт,
вывоз мусора и т. д.
От 3 до 12 м. куб.
Тел. 8-982-711-90-62.

ДОСТАВКА
Навоз, перегной, чернозем,
отсев, щебень, дресва
(можно в мешках), сапропель,
скала, вывоз мусора.
УСЛУГИ САМОСВАЛА.
Тел. 8-919-375-59-21.

ДОСТАВИМ
за наличный и безналичный расчет
строительные материалы:
щебень, песок, отсев, скальный
грунт, чернозем,
от 6 куб. м., 12 куб. м., 18 куб. м.
Тел.: 8-912-651-21-02,
8-912-253-76-58.

КАМАЗ
ДОСТАВКА
от 1 куб. м до 10 куб. м
Песок, отсев, щебень
скала.
Навоз.
Вывоз мусора.
Тел. 8-912-261-02-18.

ВОРОТА
гаражные, выездные
ЗАБОРЫ из профнастила
Мет. двери, сейф-двери
и другие мет. конструкции
8-912-04-56-404.
Dverimetall-hit.ru

**Заборы из профнастила,
ворота, сейф-двери,
решетки, лестницы,
навесы
из поликарбоната.**
Тел. 8-908-925-84-51.

Такси
«Экипаж»
НОВЫЕ МАШИНЫ.
Поездки по Сысерти
80 рублей.
**8-953-826-60-40,
7-34-04.**
Каждая 6-я поездка
БЕСПЛАТНО
• **Требуются водители**

Установка
спутниковых антенн
Триколор, Телекарта.
Обмен ресиверов на уральское время.
8 932 612-00-35
8 919 365-01-61

ДОСТАВКА:

щебень, отсев, песок,
скала, чернозем, торф.
Вывоз мусора.
Тел. 8-912-04-22-776.

ДОСТАВКА
от 1 куб. м. до 9 куб. м.
Отсев, песок, щебень,
желтый щебень, скала,
дресва, земля-чернозем.
Тел. 8-922-105-48-37.

ДОСТАВКА.
Щебень, отсев, песок,
торф, навоз, скала,
дресва, бут, камень.
Услуги МАНИПУЛЯТОРА.
Тел. 8 912 62-26-898.

НЕДОРОГО!
Щебень, отсев, песок, дресва,
скальный грунт, керамзит,
навоз, перегной, торф,
чернозем, вывоз мусора.
Тел. 8-929-214-78-99.

Лучшие цены
**Скала, щебень,
отсев, песок,
чернозем,
навоз, торф.**
Тел.
8-905-803-02-24.

Ворота, заборы
из профнастила.
Сейф-мет. двери.
Тел. 8-904-38-95-420.
Dverimetall-hit.ru

**Сейф-мет. двери,
мангалы, решетки,
заборы из профнастила.**
Тел. 8-900-19-86-784.
Dverimetall-hit.ru

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ
Качество. Гарантия!
Скидки пенсионерам.
8-902-272-47-14
www.holodvipremont.ru

Сервисный центр «76»
РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.
Тел. 8 (343) 207-76-76.
www.2077676.ru

ПОКУПАЕМ КОРУ
СОСНЫ,
ЛИСТВЕННИЦЫ.
Мешок 60 л. – 80 руб.
Тел. 8-905-806-70-18.

ДОСТАВКА

От 3 - 6 куб. м.
щебень, отсев,
земля-чернозем, навоз,
перегной, дресва, торф.
Тел. 8-922-22-87-350.

ДОСТАВКА КАМАЗ
Щебень, отсев, песок, дресва,
керамзит, скальный грунт,
навоз, перегной, торф, чер-
нозем, опил, вывоз мусора.
Тел. 8-906-807-26-84,
8-922-215-87-30.

ДОСТАВКА от 3 куб. м.
КАМАЗ-САМОСВАЛ
Щебень, отсев, песок,
навоз, перегной, торф,
чернозем, керамзит,
дресва. Вывоз мусора.
8-922-117-50-99.

САНТЕХНИК
8-953-049-85-49
Пенсионерам
скидка 10%.

НЕДОРОГО
ЩЕБЕНЬ,
ЩЕБЕНЬ ЖЕЛТЫЙ,
ОТСЕВ,
ПЕСОК,
СКАЛА.
Вывоз мусора.
Тел. 8-922-196-10-29.

Сантех. работы.
Монтаж
Ванных кабинок,
унитазов.
Разводка труб.
Отопление.
Тел. 8 922-194-31-76.

ЭЛЕКТРО-
МОНТАЖНЫЕ
РАБОТЫ!!!
любой сложности!!!
Система скидок!
Тел. 8-965-516-44-32.

Ремонт
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ, БЕЗ ВЫХОДНЫХ,
любой сложности.
Скидка пенсионерам.
Тел. 8-922-211-40-98

Ремонт холодильников,
стиральных машин.
Скидка пенсионерам 10%.
www.REMONTSMARU
Тел. 8-902-267-56-22.

Ремонт холодильников
и стиральных машин
НА ДОМУ. Сысерть и
Сысертский район. Гарантия.
Пенсионерам скидка 10%.
Тел. 8-922-177-82-84,
8-909-008-96-11.

Программа празднования Дня города Сысерть, 6 августа



Территория, прилегающая к зданию Сысертского городского центра досуга

14:00-14:10 Открытие праздника. Приветствие главы Сысертского городского округа жителей и гостей города.

14:10-15:00 Праздничная программа с участием самых маленьких жителей Сысерти «Город моего детства»:

- «Тебе, мой город!» - флешмоб с участниками творческих коллективов Городского центра досуга;
- «В ожидании чуда» - дефиле будущих мам;
- «Парад колясок» - конкурс оформленных детских колясок по теме «Киносказочный калейдоскоп»;
- «Волшебный мир кино» - семейный костюмированный парад;
- «Карнавал любимых собачек» - шествие жителей с маленькими собачками.

В программе - выступления артистов г. Сысерть.

15:00-17:00 Торжественная программа «Земляки»:

- чествование почетных граждан города Сысерть;
- награждение победителей смотра-конкурса «Лучший дом», «Лучший двор»;
- «Свадебный вальс» - чествование молодоженов – семейных пар, заключивших брак накануне Дня города;
- «Ах, эта свадьба, свадьба...» - чествование семейных пар, проживших в браке 25, 50 лет;
- «Парад невест» - молодежное шествие в свадебных платьях;
- церемония награждения победителей спортивных соревнований, конкурсных программ.

В программе - выступления артистов г. Сысерть.

17:00-18:00 Шоу силового экстрима.

18:00-22:00 Концертная программа.

22:00-22:50 Молодежная дискотека с участием DJ, MC, аниматоров.

22:50-23:00 Фейерверк.

Сквер с восточной стороны ГЦД

14:00-18:00 Арт-проект «Сысертское раздолье»: конкурс текстильных панно; конкурс сувенирных магнитов; конкурс по изготовлению матрешек. «Арт-улица», «Ярмарка ремесел»: выставка-продажа

изделий мастеров декоративно-прикладного творчества; выставка-продажа оберегов, сувенирной продукции; выставка-продажа цветочных композиций; детский боди-арт; фотовыставка местных фотографий; выставка-продажа питомцев контактного зоопарка; мастер-классы по изонити, бумагопластике, по изготовлению сувениров из ткани, по промывке песка с минералами, по украшению готового печенья, по сборке моделей из лего-конструктора, по декоративно-прикладному творчеству; изготовление фигур из воздуха с помощью 3D принтера; «Веселые старты» - детская спортивная программа; «Гуляй, русская душа!» - подворье Дома культуры п. Верхняя Сысерть; «Восьмидесятые» - подворье Центра досуга с. Кашино.

Аллея сквера

14:00-18:00 «Каменный цветок» - выставка-ярмарка народных промыслов и ремесел декоративно-прикладного искусства.

Территория с западной стороны ГЦД

14:00-18:00 «С песней по жизни» - подворье Культурно-оздоровительного центра п. Двуреченск.

16:00-18:00 Программа для детей с участием творческих коллективов ГЦД, ЦВР.

18:00-19:00 «Детство – это я и ты» - игровое детское подворье.

19:00-20:00 Праздничная программа для людей пожилого возраста.

Территория у здания военного комиссариата СГО

14:00-17:00 Выставка ретро-автомобилей.

14:00-20:00 «Сысерть – большая история» - историческая площадка; фотозона, продажа сувениров и др.

14:00-20:00 «Дом восходящего солнца» - тематическая площадка в японском стиле: показательные выступления, краткие лекции и мастер-классы по основным дисциплинам воинских оружейных искусств самураев (кендо, иайдо, дзёдо, кюдо), мастер-классы по изящным искусствам: каллиграфия, сумие, оригами, фуросики, тэмари, зона японских игр (японские шашки/шахматы) др.

Территория у здания ТЦ «Бажов»

11:00-23:00 Редакция газеты «Маяк» совместно с администрацией ТЦ «Бажов» представляют: «Сысерть на волне «Маяка».

11:00 – 12:00 Детская анимационная программа. Весь день для вас - батуты, различные аттракционы.

12:00 Официальное приветствие. Песня «Привет, Сысерть!». Старт квеста «Ключ к сердцу города» (Подробности об участии в квесте читайте на стр. 32).

С 12:30 Работают площадки «Открытый микрофон», «Поэтический экспромт», «Газетный стиль», «Танцуют все», «Хлебосольная Сысерть», фотозона, выставка рисунков «Сысерть - город моей мечты» и др. (Подробно об этих площадках и о наших конкурсах мы писали в прошлом номере «Маяка»).

Презентация акций от ТЦ «Бажов», выпечка огромного блина – Юрий Николаевич Вершинин (кафе «Шоу вкуса»). В течение дня - мастер-классы, музыкальные приветствия, подведение итогов и награждение участников квеста, конкурсов.

20:00–22:50 Дискотека.

Территория у здания ПАО Ростелеком

14:00-19:00 Соревнования по мас-рестлингу. Предполагается 17 весовых категорий, в которых борются юноши, девушки, мужчины и женщины. По результатам соревнований состоится присвоение спортивных разрядов, а лучшие среди юношей и девушек 15-17 лет получат возможность отправиться на все-российский фестиваль боевых видов спорта, который пройдет в Анапе в начале сентября.

Соревнования по подтягиванию на перекладине.

Территория у здания Сбербанка

16:00-17:00 Показательные выступления 60 отряда МЧС России Сысертского городского округа.

Дом-музей П. П. Бажова

10:00-18:00 Экскурсии по музею.

Краеведческий музей

10:00-18:00 Выставочные экспозиции.

ИП Савичев Александр Андреевич

17:00-19:00 Обзорная экскурсия по историческому центру г. Сысерть, сбор участников у Плотинки старого завода (ул. Ленина).

База отдыха «Бажовия»

11:00-13:00 Товарищеская встреча по футболу команд-ветеранов «Урал» г. Екатеринбург и «Ветеран» г. Сысерть.

Спортивная площадка школы №1

11:00-14:00 Спортивный праздник.

Спортивная площадка школы №6

17:00-18:00 Показательные выступления конно-спортивного клуба «Белая лошадь».

Улица Свердлова

(между улицами Ленина и Коммуны)

14:00-23:00 Работают клубы любителей конного спорта.

На празднике работают точки общественного питания, торговые ряды, детские карусели, аттракционы, батуты.

В продаже: сладкая вата, попкорн, шары, игрушки, сувениры.



Фото Игната Сарапулова

АНОНС

Отправляйся в путь вместе с «Маяком»!

Если вы хотите провести день рождения Сысерти по-настоящему активно и с пользой, поучаствуйте в познавательном квесте «Ключ к сердцу города»! Регистрация участников 6 августа в 11.30 на площадке «Сысерть на волне «Маяка»» возле торгового центра «Бажов». Старт – после торжественного открытия площадки, которое намечено на 12.00.

Страницы газеты «Маяк» – живая летопись нашего района и города, которой в 2016 году исполняется 85 лет. В честь юбилея самого читаемого сысертского издания молодежный портал «Форточка» и бюро экскурсий «VIA-Sysert» организуют тематический квест.

Участники отправятся в увлекательное путешествие, в основу которого лягут публикации «Маяка» разных лет. Газетными строками будут загаданы места в Сысерти и окрестностях, которые необходимо найти. На некоторых контрольных пунктах волонтеры предложат выполнить интересные задания.

Уникальность квеста «Ключ к сердцу города» в том, что принять участие в нем можно не только пешком, но и на велосипедах и автомобилях. В команде может быть от 1 до 5 человек. В каждой из групп будут выбраны самые быстрые команды, выполнившие максимальное число заданий. Победители (1, 2 и 3 места) получат ценные призы от ТЦ «Бажов».

При себе каждой команде необходимо иметь:

- карту Сысерти и окрестностей (любое издание);
- заряженный телефон с положительным балансом;
- любое фотографирующее устройство, в том числе телефон (на каждом контрольном пункте необходимо фотографироваться);
- удобную обувь;
- хорошее настроение!

Участие в квесте бесплатное. Примерная длительность – 2 часа.

РЕМОНТ
НА ДОМУ:
• ХОЛОДИЛЬНИКОВ
• СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
• ТВ, СВЧ и ноутбуков
(8 343) 2-071-071
ВСЕ МОДЕЛИ!
СЕНТРАЛ СТИНОЛ сайт: центр-стинол.рф
СКИДКА – 10%

АВТОШКОЛА
МОТОР
Заклучение ГИБДД №11651122 от 25.09.15 г.
Автодром в Сысерти
ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР
в группу ВТС категории «В».

г. Сысерть,
ул. Коммуны, 39а,
Набор на 26 АВГУСТА.

п. Двуреченск,
ул. Клубная, 12, ДК
Продолжается набор.
Занятия - пн., ср. с 18.30.

с. Щелкун –
ул. Гагарина, 21.
Занятия - сб., вс. с 9.00.

п. Октябрьский,
Занятия - сб., вс. с 8.00.

п. Бобровский,
ул. Демина, 39а,
Продолжается набор.
Занятия - сб., вс. с 10.00.
Стоимость 19 тыс. руб.
без бензина.

Оплата в рассрочку.
Тел. 6-00-30, 8-912-646-00-30.
www.motorsgo.ru

Лингвистический центр **GLOBUS**
объявляет набор взрослых и детей
в группы по изучению
английского и
французского
языков
на **НОВЫЙ**
учебный год
профессиональный подход и
комфортные условия обучения гарантируем

Сысерть, ул. Орджоникидзе, 58
8 912 220 90 02, 5 32 64

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
БАЛКОНЫ • ЛОДЖИИ

• Гибкая система скидок
• Качественный монтаж
Беспроцентная РАССРОЧКА!
www.m-klimat96.ru

г. Сысерть, ул. Розы Люксембург 24А
7-6000, 8 953 047-6000

Есть заключение ГИБДД №1165808 от 17.04.2015 г. **АВТОШКОЛА**
«ЭКСТРА ПЛЮС»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
на курсы водителей ТС кат «В»
ОБУЧЕНИЕ ПО НОВЫМ ПРОГРАММАМ
Все машины оборудованы аудио- и видеокерами
Стоимость обучения - 19 т. р. (без бензина)

г. Сысерть, ул. Быкова, 28. Тел.: 6-88-48, 8-906-812-69-89
с. Щелкун, тел. 8-909-703-19-70
п. Октябрьский, тел. 8-906-812-69-89
extra-plus66.ru

Пластиковые окна
балконы, лоджии
Кредит, рассрочка!
ул. Коммуны, 26а, оф. 321
тел.: 7-66-77
8 963 447-66-77

-25%*

ОКНА БАЛКОНЫ ДВЕРИ
БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
АНТИКРИЗИСНЫЕ ЦЕНЫ

8 922 197-7000 г. Сысерть, ул. Тракторная, 26 А

медицинский центр
ЗДОРОВЬЕ

Прием врачей по профилю
- терапия
- эндокринология
- неврология
- дерматология
- венерология
- гинекология
- психоневрология

Детский прием по профилю
- педиатрия
- детская эндокринология
- детская дерматология
Услуга: выезд на дом
В т.ч. консультация врачей, забор лабораторных анализов

УЗИ. РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ ЛАБОРАТОРНЫХ АНАЛИЗОВ

Ведется прием **ДЕТСКОГО НЕВРОЛОГА.**
24 АВГУСТА - прием **ПСИХОТЕРАПЕВТА.**
Блокирование лишнего веса,
алкогольной и никотиновой зависимости.
8, 14, 19, 24, 28 АВГУСТА - консультативный прием **ГИНЕКОЛОГА.**
Видеокольпоскопия. **УЗИ органов малого таза.**

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!
Ежедневно с 8-00 до 20-00
Воскресенье с 9-00 до 18-00
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: 7-03-04
г. Сысерть ул. Свободы, 38А сайт: мц-здоровье.рф
Имеются противопоказания. Требуется консультация специалиста.
Лицензия ЛО-66-01-003703 от 19.11.15

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
| ВХОДНЫЕ ГРУППЫ | ЛОДЖИИ | ПЕРЕГОРОДКИ |

■ Комфорт, Теплосбережение
■ Монтаж в соответствии с ГОСТом
■ Заводская сборка

СКИДКИ **БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА**

ВОРОТА | ДВЕРИ | РОЛЬСТАВНИ
Сысерть, Тракторная 13 | 8-912-66-44-44-7

ПРЕДПРИЯТИЕ
«ХЭЛП»
РАСПРОДАЖА
Памятников

ПОХОРОННЫЙ ДОМ
ХЭЛП
THE FUNERAL HOUSE

СКИДКИ НА КОМПЛЕКТ 50 %

г. Сысерть, ул. Коммуны, 65Б
Тел.: (34374) 708-82, 8-912-62-00-164 (круглосуточно)
E-mail: sysert@ritualhelp.ru
www.ritualhelp.ru